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Lampiran 1 

LEMBAR PENJELASAN UNTUK RESPONDEN 

Kepada Yth: 

Calon responden 

Saya yang bertanda tangan dibawah ini:  

Nama  : Idelfonsa Laju Maran 

Nim  : R011231137 

Saya mahasiswa Universitas Hasanuddin Makassar, Fakultas Keperawatan 

Program studi Ilmu Keperawatan akan melakukan penelitian dengan judul 

“Persepsi Masyarakat Terhadap Perilaku Caring Perawat di Kecamatan Wotan 

Ulumado Kabupaten Flores Timur”.  

Saya sebagai peneliti memohon kesediaan Bapak/Ibu/Sdr/i secara sukarela 

untuk dapat berpartisipasi sebagai responden dalam penelitian ini. Kerahasiaan 

semua informasi akan dijaga, dan dipergunakan untuk kepentingan penelitian ini, 

serta tidak bersifat memaksa. Jika Bapak/Ibu/Sdr/I bersedia menjadi responden, 

maka saya mohon kesediaan untuk menandatangani lembar persetujuan yang saya 

lampirkan. 

 

Hormat saya, 

Peneliti 

 

 

 

Idelfonsa Laju Maran 

R011231137  



 

 

 

Lampiran 2 

LEMBAR PERSETUJUAN SETELAH PENJELASAN 

(INFORMED CONSET) 

Setelah mendapat penjelasan, saya yang bertanda tangan dibawah ini : 

Nama   : 

Umur   : 

Jenis kelamin  : 

Alamat   : 

Dengan ini menyatakan diri saya SETUJU secara sukarela untuk ikut serta 

dalam penelitian “Persepsi Masyarakat Terhadap Perilaku Caring Perawat di 

Kecamatan Wotan Ulumado Kabupaten Flores Timur” dan mengikuti berbagai 

prosedur seperti yang akan dijelaskan sebelumnya. Saya percaya bahwa keamanan 

dan kerahasiaan data penelitian ini akan terjamin dan saya menyetujui semua data 

saya yang dihasilkan pada penelitian ini, untuk disajikan dalam bentuk lisan 

maupun tulisan dalam laporan penelitian ini. Demikian surat persetujuan ini dibuat 

dengan sebenarnya dalam keadaan sadar tanpa ada paksaan dari siapapun. 

 

Baniona,  2024 

Peneliti, 

 

 

 

 

 

Responden 

Idelfonsa Laju Maran 

R011231137 

(……………………………….) 

Nama dan tanda tangan 

  



 

 

 

Lampiran 3 

LEMBAR KUESIONER 

A. Karakteristik Responden 

Petunjuk pengisian 

1. Bacalah terlebih dahulu denga teliti sebelum mengisi kuesioner 

2. Mohon untuk mengisi semua jawaban dan tidak mengosongkan jawaban 

walaupun hanya satu pernyataan 

3. Isilah (….) dengan tulisan dan berilah Chek list (√) pada kotak yang 

tersedia. 

Tanggal Penelitian: 

Kode Responden : 

Nama  : 

Alamat : 

Usia :  ................. tahun 

Jenis Kelamin : 1  Laki-laki 

  2  Perempuan 

Pendidikan : 1  SD 4  Diploma 

  2  SMP 5  Sarjana 

  3  SMA 

Pekerjaan : 1  Tidak bekerja 5  Petani 

  2  PNS 6  Honorer 

  3  Pegawai Swasta 7  Lainnya, Sebutkan 

  4  Wiraswata 

  ( ) 

Pelayanan Kesehatan yang digunakan: 

  1  Rumah Sakit 

  2  Puskesmas 

  3  Klinik Umum/Praktek Dokter  



 

 

 

B. Kuesioner Caring Perawat 

Petunjuk pengisian  

1. Isilah semua pernyataan dalam kuesioner ini sesuai dengan pengalaman 

yang pernah Saudara/i alami ketika menerima pelayanan kesehatan dari 

perawat dan jangan ada yang terlewatkan dengan memberi tanda CHECK 

LIST (√) pada setiap pernyataan. Pilihlah : 

SL : Selalu, jika pernyataan selalu dilakukan. 

S : Sering, jika pernyataan sering dilakukan  

K : Kadang-kadang. Jika pernyataan sekali-sekali dilakukan 

J : Jarang, jika pernyataan jarang dilakukan 

TP : Tidak Pernah, jika pernyataan tidak pernah dilakukan 

2. Tiap satu pernyataan diisi satu jawaban 

Pernyataan 

Alternatif jawaban 

SL S K J TP 

5 4 3 2 1 

Nilai humanistic-altruistic      

1. Tidak pilih kasih antara pasien satu 

dengan yang lain. 

2. Memberikan penkes kepada pasien 

dan keluarga. 

3. Berbicara sopan. 

4. Merasa puas jika dapat memberikan 

asuhan keperawatan pada pasien 

dengan baik. 

     

Keyakinan dan harapan      

5. Menanamkan kepercayaan dan 

harapan akan keberhasilan 

pengobatan. 

6. Memberi semangat pasien dan 

meyakinkan bahwa pasien dapat 

sembuh. 

7. Memberi semangat jika pasien merasa 

putus asa. 

8. Memfasilitasi pasien dan keluarga 

untuk alternatif pengobatan yang 

tepat. 

     

Kepekaan terhadap diri sendiri dan orang 

lain 

     

9. Menghargai perasaan pasien. 

10. Merasakan yang dirasakan pasien. 

11. Mendorong pasien dan keluarga untuk 

mengungkapkan perasaan. 

12. Memperkenalkan diri kepada pasien 

dan keluarga. 

     



 

 

 

Pernyataan 

Alternatif jawaban 

SL S K J TP 

5 4 3 2 1 

Membangun hubungan saling percaya      

13. Memberikan perhatian kepada pasien 

ketika sedang berbicara. 

14. Memberikan respon secara verbal 

terhadap panggilan atau keluhan 

pasien dan keluarga. 

15. Menjawab pertanyaan pasien dan 

keluarga dengan baik dan jujur. 

16. Tidak menyembunyikan kesalahan 

dalam melakukan perawatan pada 

pasien. 

     

Penerimaan ungkapan perasaan positif 

dan negatif 

     

17. Menerima ekspresi positif dan negatif 

pasien atau keluarga. 

18. Memberikan waktu atau 

mendengarkan keluhan pasien. 

19. Menyusun jadwal kegiatan pasien 

sesuai dengan kemampuannya. 

     

Metode pemecahan masalah pada klien      

20. Mendiskusikan masalah yang menjadi 

kekahwatiran pasien. 

21. Memberikan solusi akan keluhan 

maupun perasaan pasien. 

22. Mengidentifikasi masalah yang 

dihadapi pasien. 

23. Menetapkan masalah berdasarkan 

identifikasi yang ditemukan. 

24. Menetapkan rencana tindak lanjut dari 

penyelesaian masalah. 

     

Proses pengajaran interpersonal      

25. Memberikan informasi yang jelas 

mengenai perawatan yang dilakukan. 

26. Membantu pasien menyelesaikan 

masalah. 

27. Membantu pasien untuk melakukan 

tindakan dengan mempraktikkannya. 

28. Memberikan penjelasan atau 

pengajaran untuk pasien dalam 

memenuhi kebutuhannya. 

29. Memfasilitasi pasien agar dapat 

melakukan hal-hal yang dapat 

dikerjakan. 

     



 

 

 

Pernyataan 

Alternatif jawaban 

SL S K J TP 

5 4 3 2 1 

Lingkungan psikologis      

30. Memfasilitasi pasien untuk 

bersosialisasi dengan lingkungannya. 

31. Menjaga lingkungan agar tetap aman 

dan nyaman. 

32. Memberikan tindakan yang 

memberikan rasa aman dan nyaman. 

     

Pemenuhan kebutuhan manusia pada klien      

33. Mengenali kebutuhan pasien. 

34. Membantu pasien dalam pemenuhan 

kebutuhan, makan, minum, personal 

hyegine sehari-hari yang tidak dapat 

dilakukan. 

     

Kekuatan eksistensial fenomenologis      

35. Memberikan kebebasan pada pasien 

untuk beribadah menurut agama dan 

kepercayaanya. 

36. Memberikan bimbingan Rohani pada 

pasien sesuai kepercayaan dan 

mensyukuri apa yang saat ini dimiliki. 

     

Total      

  



 

 

 

Lampiran 4 Persetujuan Etik 

  



 

 

 

Lampiran 5. Izin Penelitian PTSP Pemerintah Kabupaten Flores Timur 

 

 

 



 

 

 

Lampiran 6. Surat Keterangan Selesai Penelitian 

 

 



 

 

Lampiran 7 

MASTER TABEL 

No Inisial 
Usia  Jenis Kelamin Pendidikan Pekerjaan FasKes 

Tahun Kode Jenis Kode Tingkat Kode Jenis Kode Tempat Kode 

1 EW 17 2 Perempuan 2 SMA 3 Tidak bekerja 1 Puskesmas 2 

2 ATN 26 3 Laki-laki 1 SMA 3 Tidak bekerja 1 Puskesmas 2 

3 MMS 60 6 Perempuan 2 SD 1 Tidak bekerja 1 Puskesmas 2 

4 LT 24 2 Laki-laki 1 SMP 2 Tidak bekerja 1 Puskesmas 2 

5 VL 25 2 Perempuan 2 SMA 3 Tidak bekerja 1 Puskesmas 2 

6 LO 39 4 Laki-laki 1 SMP 2 Petani 5 Puskesmas 2 

7 HDS 40 4 Laki-laki 1 SD 1 Petani 5 Puskesmas 2 

8 YAT 30 3 Perempuan 2 SMP 2 Tidak bekerja 1 Puskesmas 2 

9 FI 23 2 Laki-laki 1 SMP 2 Petani 5 Puskesmas 2 

10 EL 22 2 Laki-laki 1 SMP 2 Petani 5 Puskesmas 2 

11 AL 19 2 Perempuan 2 SMP 2 Tidak bekerja 1 Puskesmas 2 

12 PLK 39 4 Perempuan 2 SMP 2 Tidak bekerja 1 Puskesmas 2 

13 MMO 15 1 Laki-laki 1 SMP 2 Petani 5 Puskesmas 2 

14 YD 23 2 Perempuan 2 SMA 3 Wiraswasta 4 Puskesmas 2 

15 KUK 53 5 Perempuan 2 SD 1 Tidak bekerja 1 Puskesmas 2 

16 RN 18 2 Laki-laki 1 SMA 3 Tidak bekerja 1 Puskesmas 2 

17 RH 45 4 Perempuan 2 SD 1 Tidak bekerja 1 Puskesmas 2 

18 YBK 40 4 Perempuan 2 SD 1 Tidak bekerja 1 Puskesmas 2 

19 FL 60 6 Laki-laki 1 SD 1 Petani 5 Puskesmas 2 

20 MI 28 3 Perempuan 2 SMA 3 Tidak bekerja 1 Puskesmas 2 

21 AOT 25 2 Perempuan 2 Diploma 4 Pegawai swasta 3 Puskesmas 2 

22 LMH 26 3 Perempuan 2 SMA 3 Tidak bekerja 1 Puskesmas 2 

23 MD 22 2 Perempuan 2 SMA 3 Wiraswasta 4 Puskesmas 2 

24 FIB 21 2 Perempuan 2 SMA 3 Wiraswasta 4 Puskesmas 2 

25 EBL 57 6 Perempuan 2 Sarjana 5 PNS 2 Puskesmas 2 

26 DAL 22 2 Laki-laki 1 SMA 3 Petani 5 Puskesmas 2 



 

 

 

No Inisial 
Usia  Jenis Kelamin Pendidikan Pekerjaan FasKes 

Tahun Kode Jenis Kode Tingkat Kode Jenis Kode Tempat Kode 

27 PE 16 1 Perempuan 2 SMP 2 Pelajar 5 Puskesmas 2 

28 MFA 33 3 Perempuan 2 SMA 3 Pegawai swasta 3 Puskesmas 2 

29 A 40 4 Perempuan 2 SMP 2 Tidak bekerja 1 Puskesmas 2 

30 ML 38 4 Perempuan 2 SMP 2 Tidak bekerja 1 Puskesmas 2 

31 FB 27 3 Perempuan 2 SMA 3 Tidak bekerja 1 Puskesmas 2 

32 VPK 18 2 Perempuan 2 SMA 3 Tidak bekerja 1 Puskesmas 2 

33 EB 30 3 Perempuan 2 Diploma 4 Wiraswasta 4 Puskesmas 2 

34 LA 31 3 Laki-laki 1 SMA 3 Petani 5 Puskesmas 2 

35 PJ 55 5 Laki-laki 1 SMA 3 Petani 5 Puskesmas 2 

36 MO 21 2 Laki-laki 1 SD 1 Petani 5 Puskesmas 2 

37 YB 36 4 Laki-laki 1 SD 1 Petani 5 Puskesmas 2 

38 RP 60 6 Perempuan 2 SD 1 Tidak bekerja 1 Puskesmas 2 

39 PP 49 5 Perempuan 2 SD 1 Tidak bekerja 1 Puskesmas 2 

40 RA 26 3 Laki-laki 1 SMA 3 Petani 5 Puskesmas 2 

41 AB 53 5 Perempuan 2 SD 1 Tidak bekerja 1 Puskesmas 2 

42 FB 34 3 Laki-laki 1 SMA 3 Wiraswasta 4 Puskesmas 2 

43 AN 56 6 Perempuan 2 SD 1 PNS 2 Puskesmas 2 

44 RP 28 3 Perempuan 2 SMP 2 Tidak bekerja 1 Puskesmas 2 

45 MM 27 3 Perempuan 2 SMA 3 Tidak bekerja 1 Puskesmas 2 

46 VR 38 4 Perempuan 2 Sarjana 5 PNS 2 Puskesmas 2 

47 SMD 24 2 Perempuan 2 SMA 3 Tidak bekerja 1 Puskesmas 2 

48 VND 23 2 Perempuan 2 SMA 3 Pegawai swasta 3 Puskesmas 2 

49 BA 19 2 Laki-laki 1 SMA 3 Tidak bekerja 1 Puskesmas 2 

50 ASA 41 4 Laki-laki 1 SMA 3 Wiraswasta 4 Puskesmas 2 

51 AO 60 6 Laki-laki 1 SD 1 Petani 5 Puskesmas 2 

52 AMB 18 2 Laki-laki 1 SMA 3 Tidak bekerja 1 Puskesmas 2 

53 ALL 18 2 Laki-laki 1 SMA 3 Tidak bekerja 1 Puskesmas 2 

54 RL 25 2 Perempuan 2 SD 1 Tidak bekerja 1 Puskesmas 2 



 

 

 

No Inisial 
Usia  Jenis Kelamin Pendidikan Pekerjaan FasKes 

Tahun Kode Jenis Kode Tingkat Kode Jenis Kode Tempat Kode 

55 MN 30 3 Perempuan 2 SD 1 Tidak bekerja 1 Puskesmas 2 

56 MW 38 4 Perempuan 2 SD 1 Tidak bekerja 1 Puskesmas 2 

57 HSM 24 2 Perempuan 2 SD 1 Tidak bekerja 1 Puskesmas 2 

58 AHK 24 2 Perempuan 2 SD 1 Tidak bekerja 1 Puskesmas 2 

59 M 27 3 Perempuan 2 SD 1 Tidak bekerja 1 Puskesmas 2 

60 ED 36 4 Perempuan 2 SD 1 Tidak bekerja 1 Puskesmas 2 

61 SB 27 3 Perempuan 2 SMA 3 Tidak bekerja 1 Puskesmas 2 

62 M 39 4 Perempuan 2 Sarjana 5 PNS 2 Puskesmas 2 

63 AMW 23 2 Perempuan 2 SMA 3 Tidak bekerja 1 Puskesmas 2 

64 IU 51 5 Perempuan 2 SMP 2 Tidak bekerja 1 Puskesmas 2 

65 LSK 24 2 Perempuan 2 SMA 3 Tidak bekerja 1 Puskesmas 2 

66 MMB 29 3 Perempuan 2 SD 1 Tidak bekerja 1 Puskesmas 2 

67 MS 37 4 Perempuan 2 SD 1 Tidak bekerja 1 Puskesmas 2 

68 MYM 38 4 Perempuan 2 SD 1 Tidak bekerja 1 Puskesmas 2 

69 LLS 32 3 Perempuan 2 SD 1 Tidak bekerja 1 Puskesmas 2 

70 TH 45 4 Perempuan 2 SD 1 Tidak bekerja 1 Puskesmas 2 

71 PPN 21 2 Perempuan 2 SD 1 Tidak bekerja 1 Puskesmas 2 

72 PM 37 4 Perempuan 2 SMA 3 Honorer 6 Puskesmas 2 

73 OK 46 5 Perempuan 2 SMP 2 Tidak bekerja 1 Puskesmas 2 

74 PUD 36 4 Perempuan 2 SMA 3 Tidak bekerja 1 Puskesmas 2 

75 YI 30 3 Perempuan 2 SMA 3 Tidak bekerja 1 Puskesmas 2 

76 PL 35 3 Perempuan 2 SD 1 Tidak bekerja 1 Puskesmas 2 

77 MN 24 2 Perempuan 2 SD 1 Tidak bekerja 1 Puskesmas 2 

78 ASA 46 5 Perempuan 2 SD 1 Tidak bekerja 1 Puskesmas 2 

79 MGKH 33 3 Perempuan 2 Diploma 4 PNS 2 Puskesmas 2 

80 MKS 26 3 Perempuan 2 Diploma 4 PNS 2 Puskesmas 2 

81 YL 60 6 Perempuan 2 Sarjana 5 PNS 2 Puskesmas 2 

82 LLH 54 5 Perempuan 2 SMA 3 Honorer 6 Puskesmas 2 



 

 

 

No Inisial 
Usia  Jenis Kelamin Pendidikan Pekerjaan FasKes 

Tahun Kode Jenis Kode Tingkat Kode Jenis Kode Tempat Kode 

83 LD 53 5 Perempuan 2 SD 1 Tidak bekerja 1 Puskesmas 2 

84 SNA 33 3 Perempuan 2 SMP 2 Tidak bekerja 1 Puskesmas 2 

85 ANN 52 5 Perempuan 2 SD 1 Tidak bekerja 1 Puskesmas 2 

86 MN 53 5 Laki-laki 1 SMA 3 Wiraswasta 4 Puskesmas 2 

87 VLK 30 3 Perempuan 2 SMA 3 Tidak bekerja 1 Puskesmas 2 

88 AMT 29 3 Perempuan 2 SD 1 Tidak bekerja 1 Puskesmas 2 

89 SLW 40 4 Perempuan 2 SD 1 Tidak bekerja 1 Puskesmas 2 

90 AGT 42 4 Perempuan 2 SMP 2 Tidak bekerja 1 Puskesmas 2 

91 KAW 22 2 Perempuan 2 SMP 2 Tidak bekerja 1 Puskesmas 2 

92 YM 53 5 Laki-laki 1 SMA 3 PNS 2 Puskesmas 2 

93 SLK 37 4 Laki-laki 1 SMP 2 Petani 5 Puskesmas 2 

94 GW 42 4 Perempuan 2 Sarjana 5 PNS 2 Puskesmas 2 

95 MMB 25 2 Perempuan 2 SMA 3 Tidak bekerja 1 Puskesmas 2 

96 DDH 46 5 Laki-laki 1 SD 1 Petani 5 Puskesmas 2 

97 HRK 18 2 Laki-laki 1 SMA 3 Tidak bekerja 1 Puskesmas 2 

98 KB 48 5 Perempuan 2 SD 1 Petani 5 Puskesmas 2 

99 RRK 29 3 Laki-laki 1 SMA 3 Petani 5 Puskesmas 2 

100 BDID 21 2 Perempuan 2 SMA 3 Tidak bekerja 1 Puskesmas 2 

101 MNT 31 3 Perempuan 2 SD 1 Tidak bekerja 1 Puskesmas 2 

102 ITK 28 3 Laki-laki 1 SMP 2 Petani 5 Puskesmas 2 

103 AK 29 3 Laki-laki 1 SMP 2 Wiraswasta 4 Puskesmas 2 

104 PPK 60 6 Laki-laki 1 SD 1 Petani 5 Puskesmas 2 

105 TMDW 16 1 Perempuan 2 SMP 2 Tidak bekerja 1 Puskesmas 2 

106 PPH 43 4 Laki-laki 1 SMP 2 Petani 5 Puskesmas 2 

107 MKW 46 5 Laki-laki 1 SD 1 Petani 5 Puskesmas 2 

108 MS 33 3 Perempuan 2 SD 1 Tidak bekerja 1 Puskesmas 2 

109 KS 60 6 Laki-laki 1 SD 1 Petani 5 Puskesmas 2 

110 BG 22 2 Laki-laki 1 SMA 3 Wiraswasta 4 Puskesmas 2 



 

 

 

No Inisial 
Usia  Jenis Kelamin Pendidikan Pekerjaan FasKes 

Tahun Kode Jenis Kode Tingkat Kode Jenis Kode Tempat Kode 

111 YN 59 6 Laki-laki 1 SMA 3 Petani 5 Puskesmas 2 

112 ATM 18 2 Laki-laki 1 SMA 3 Tidak bekerja 1 Puskesmas 2 

113 VS 28 3 Laki-laki 1 SMA 3 Wiraswasta 4 Puskesmas 2 

114 FN 37 4 Perempuan 2 Diploma 4 PNS 2 Puskesmas 2 

115 MSBO 43 4 Perempuan 2 SMP 2 Tidak bekerja 1 Puskesmas 2 

116 YLAK 60 6 Laki-laki 1 Sarjana 5 PNS 2 Puskesmas 2 

117 KML 30 3 Laki-laki 1 SMA 3 Petani 5 Puskesmas 2 

118 ARD 28 3 Laki-laki 1 SMA 3 Petani 5 Puskesmas 2 

119 DP 32 3 Laki-laki 1 SD 1 Petani 5 Puskesmas 2 

120 RBD 18 2 Laki-laki 1 SMA 3 Wiraswasta 4 Puskesmas 2 

121 AS 16 1 Laki-laki 1 SMP 2 Petani 5 Puskesmas 2 

122 AK 26 3 Laki-laki 1 SMA 3 Petani 5 Puskesmas 2 

123 DD 27 3 Laki-laki 1 SMP 2 Petani 5 Puskesmas 2 

124 AD 24 2 Perempuan 2 SMA 3 Tidak bekerja 1 Puskesmas 2 

125 TK 48 5 Perempuan 2 SD 1 Tidak bekerja 1 Puskesmas 2 

126 RN 29 3 Laki-laki 1 SMA 3 Wiraswasta 4 Puskesmas 2 

127 GL 60 6 Laki-laki 1 SD 1 Petani 5 Puskesmas 2 

128 FGT 31 3 Laki-laki 1 SMP 2 Petani 5 Puskesmas 2 

129 A 40 4 Laki-laki 1 SD 1 Petani 5 Puskesmas 2 

130 MW 23 2 Laki-laki 1 SMP 2 Pegawai swasta 3 Puskesmas 2 

131 YB 51 5 Laki-laki 1 SD 1 Petani 5 Puskesmas 2 

132 KP 24 2 Perempuan 2 SD 1 Tidak bekerja 1 Puskesmas 2 

133 I 16 1 Perempuan 2 SMP 2 Tidak bekerja 1 Puskesmas 2 

134 MOA 26 3 Perempuan 2 SMA 3 PNS 2 Puskesmas 2 

135 E 24 2 Perempuan 2 SD 1 Tidak bekerja 1 Puskesmas 2 

136 SMB 18 2 Perempuan 2 SMP 2 Tidak bekerja 1 Puskesmas 2 

137 S 27 3 Perempuan 2 SMA 3 Pegawai swasta 3 Puskesmas 2 

138 AL 40 4 Laki-laki 1 SD 1 Petani 5 Puskesmas 2 



 

 

 

No Inisial 
Usia  Jenis Kelamin Pendidikan Pekerjaan FasKes 

Tahun Kode Jenis Kode Tingkat Kode Jenis Kode Tempat Kode 

139 EES 28 3 Perempuan 2 SD 1 Tidak bekerja 1 Puskesmas 2 

140 ATB 29 3 Perempuan 2 SD 1 Pegawai swasta 3 Puskesmas 2 

141 BSK 30 3 Perempuan 2 SMP 2 Tidak bekerja 1 Puskesmas 2 

142 VDD 45 4 Laki-laki 1 SD 1 Petani 5 Puskesmas 2 

143 TYW 34 3 Perempuan 2 SMP 2 Petani 5 Puskesmas 2 

144 SDS 18 2 Laki-laki 1 SMP 2 Tidak bekerja 1 Puskesmas 2 

145 MMB 19 2 Laki-laki 1 SMA 3 Tidak bekerja 1 Puskesmas 2 

146 AE 23 2 Laki-laki 1 SMA 3 Pegawai swasta 3 Puskesmas 2 

147 KK 36 4 Laki-laki 1 SMA 3 Pegawai swasta 3 Puskesmas 2 

148 DM 22 2 Laki-laki 1 SD 1 Petani 5 Puskesmas 2 

149 DB 38 4 Laki-laki 1 Sarjana 5 PNS 2 Puskesmas 2 

150 DF 45 4 Laki-laki 1 SMA 3 Wiraswasta 4 Puskesmas 2 

151 PA 60 6 Laki-laki 1 SD 1 Petani 5 Puskesmas 2 

152 SI 35 3 Perempuan 2 SMA 3 Wiraswasta 4 Puskesmas 2 

153 J 43 4 Perempuan 2 SMP 2 Tidak bekerja 1 Puskesmas 2 

154 VR 58 6 Laki-laki 1 SMP 2 Wiraswasta 4 Puskesmas 2 

155 MG 50 5 Laki-laki 1 Sarjana 5 PNS 2 Puskesmas 2 

156 KL 37 4 Laki-laki 1 SMP 2 Wiraswasta 4 Puskesmas 2 

157 JD 18 2 Perempuan 2 SMA 3 Tidak bekerja 1 Puskesmas 2 

158 MK 44 4 Laki-laki 1 SMA 3 Pegawai swasta 3 Puskesmas 2 

159 MO 54 5 Perempuan 2 SD 1 Tidak bekerja 1 Puskesmas 2 

160 ZM 39 4 Laki-laki 1 SD 1 Petani 5 Puskesmas 2 

161 VOM 38 4 Laki-laki 1 SMA 3 Pegawai swasta 3 Puskesmas 2 

162 KK 24 2 Perempuan 2 SD 1 Tidak bekerja 1 Puskesmas 2 

163 MOB 58 6 Laki-laki 1 Sarjana 5 PNS 2 Puskesmas 2 

164 KKK 27 3 Laki-laki 1 SMA 3 Pegawai swasta 3 Puskesmas 2 

165 PM 32 3 Perempuan 2 SD 1 Tidak bekerja 1 Puskesmas 2 

166 SDW 26 3 Perempuan 2 SD 1 Tidak bekerja 1 Puskesmas 2 



 

 

 

No Inisial 
Usia  Jenis Kelamin Pendidikan Pekerjaan FasKes 

Tahun Kode Jenis Kode Tingkat Kode Jenis Kode Tempat Kode 

167 MHN 31 3 Perempuan 2 SMA 3 Tidak bekerja 1 Puskesmas 2 

168 BO 21 2 Laki-laki 1 SMA 3 Petani 5 Puskesmas 2 

169 AP 41 4 Laki-laki 1 SD 1 Petani 5 Puskesmas 2 

170 DF 28 3 Laki-laki 1 SMP 2 Petani 5 Puskesmas 2 

171 MK 40 4 Laki-laki 1 SD 1 Petani 5 Puskesmas 2 

172 EB 15 1 Perempuan 2 SD 1 Pelajar 5 Puskesmas 2 

173 HT 22 2 Perempuan 2 SMA 3 Pegawai swasta 3 Puskesmas 2 

174 NU 38 4 Laki-laki 1 SMA 3 Pegawai swasta 3 Puskesmas 2 

175 MBH 15 1 Perempuan 2 SD 1 Tidak bekerja 1 Puskesmas 2 

176 SLM 15 1 Laki-laki 1 SD 1 Tidak bekerja 1 Puskesmas 2 

177 PBH 16 1 Laki-laki 1 SMP 2 Tidak bekerja 1 Puskesmas 2 

178 SB 15 1 Perempuan 2 SD 1 Tidak bekerja 1 Puskesmas 2 

179 YK 47 5 Laki-laki 1 SMA 3 Pegawai swasta 3 Puskesmas 2 

180 LKA 16 1 Laki-laki 1 SMP 2 Tidak bekerja 1 Puskesmas 2 

181 SA 54 5 Perempuan 2 SD 1 Tidak bekerja 1 Puskesmas 2 

182 SAH 27 3 Laki-laki 1 SMA 3 Tidak bekerja 1 Puskesmas 2 

183 RB 24 2 Perempuan 2 SD 1 Tidak bekerja 1 Puskesmas 2 

184 MM 19 2 Laki-laki 1 SMA 3 Tidak bekerja 1 Puskesmas 2 

185 MM 57 6 Laki-laki 1 SMP 2 Wiraswasta 4 Puskesmas 2 

186 IB 53 5 Laki-laki 1 SMA 3 Wiraswasta 4 Puskesmas 2 

187 YD 36 4 Laki-laki 1 SMA 3 Petani 5 Puskesmas 2 

188 KS 19 2 Laki-laki 1 SMA 3 Tidak bekerja 1 Puskesmas 2 

189 SM 56 6 Laki-laki 1 SD 1 Petani 5 Puskesmas 2 

190 YO 37 4 Perempuan 2 SD 1 Tidak bekerja 1 Puskesmas 2 

191 HPA 45 4 Laki-laki 1 SMA 3 Wiraswasta 4 Puskesmas 2 

192 MN 17 2 Laki-laki 1 SMP 2 Tidak bekerja 1 Puskesmas 2 

193 YSM 36 4 Laki-laki 1 SD 1 Petani 5 Puskesmas 2 

194 MYT 35 3 Perempuan 2 SD 1 Tidak bekerja 1 Puskesmas 2 



 

 

 

No Inisial 
Usia  Jenis Kelamin Pendidikan Pekerjaan FasKes 

Tahun Kode Jenis Kode Tingkat Kode Jenis Kode Tempat Kode 

195 N 43 4 Perempuan 2 SD 1 Tidak bekerja 1 Puskesmas 2 

196 APN 27 3 Perempuan 2 SMA 3 Tidak bekerja 1 Puskesmas 2 

197 BU 60 6 Perempuan 2 SD 1 Tidak bekerja 1 Puskesmas 2 

198 EU 60 6 Perempuan 2 SD 1 Tidak bekerja 1 Puskesmas 2 

  



 

 

 

No 

Persepsi Masyarakat Terhadap Perilaku Caring Perawat 

IP1 IP2 IP3 IP4 

P1 P2 P3 P4 ∑ % Ket KO P5 P6 P7 P8 ∑ % Ket KO P9 P10 P11 P12 ∑ % Ket KO P13 P14 P15 P16 ∑ % Ket KO 

1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

2 5 5 5 4 19 95 Baik 1 5 5 5 4 19 95 Baik 1 4 4 4 5 17 85 Baik 1 4 4 4 4 16 80 Baik 1 

3 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

4 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

5 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 4 5 5 19 95 Baik 1 3 5 5 5 18 90 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

6 5 5 3 5 18 90 Baik 1 5 5 5 1 16 80 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

7 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

8 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 4 5 5 19 95 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

9 5 5 1 5 16 80 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 4 5 19 95 Baik 1 

10 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

11 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 1 16 80 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

12 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 3 5 5 5 18 90 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

13 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

14 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 3 18 90 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

15 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

16 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

17 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

18 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 1 5 5 16 80 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

19 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

20 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

21 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

22 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

23 5 5 3 5 18 90 Baik 1 3 3 5 3 14 70 Cukup 2 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

24 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

25 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

26 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

27 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

28 5 5 1 5 16 80 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

29 5 5 5 5 20 100 Baik 1 4 5 5 5 19 95 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

30 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 3 18 90 Baik 1 5 4 5 5 19 95 Baik 1 

31 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

32 5 3 5 5 18 90 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

33 5 5 5 5 20 100 Baik 1 4 5 5 5 19 95 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 



 

 

 

No 

Persepsi Masyarakat Terhadap Perilaku Caring Perawat 

IP1 IP2 IP3 IP4 

P1 P2 P3 P4 ∑ % Ket KO P5 P6 P7 P8 ∑ % Ket KO P9 P10 P11 P12 ∑ % Ket KO P13 P14 P15 P16 ∑ % Ket KO 

34 5 5 4 5 19 95 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 4 5 5 19 95 Baik 1 

35 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

36 5 5 3 5 18 90 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

37 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

38 5 1 4 5 15 75 Cukup 2 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 3 18 90 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

39 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

40 5 5 5 5 20 100 Baik 1 4 5 5 5 19 95 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

41 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

42 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

43 5 1 4 4 14 70 Cukup 2 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

44 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

45 5 5 5 5 20 100 Baik 1 1 5 5 5 16 80 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

46 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

47 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

48 5 3 4 5 17 85 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 4 5 5 5 19 95 Baik 1 

49 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

50 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

51 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 3 5 5 5 18 90 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

52 5 3 4 5 17 85 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

53 5 5 5 5 20 100 Baik 1 1 5 5 5 16 80 Baik 1 5 5 5 3 18 90 Baik 1 4 5 5 5 19 95 Baik 1 

54 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

55 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

56 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

57 5 1 5 5 16 80 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

58 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 4 5 5 5 19 95 Baik 1 

59 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

60 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

61 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

62 5 4 5 5 19 95 Baik 1 1 5 5 5 16 80 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

63 5 1 5 5 16 80 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

64 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

65 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

66 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 



 

 

 

No 

Persepsi Masyarakat Terhadap Perilaku Caring Perawat 

IP1 IP2 IP3 IP4 

P1 P2 P3 P4 ∑ % Ket KO P5 P6 P7 P8 ∑ % Ket KO P9 P10 P11 P12 ∑ % Ket KO P13 P14 P15 P16 ∑ % Ket KO 

67 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

68 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 3 5 5 18 90 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

69 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

70 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 4 5 19 95 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

71 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

72 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

73 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

74 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

75 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

76 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

77 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

78 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

79 5 4 4 4 17 85 Baik 1 5 5 5 4 19 95 Baik 1 5 4 4 3 16 80 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

80 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 3 18 90 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

81 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 3 5 18 90 Baik 1 4 4 4 1 13 65 Cukup 2 4 4 4 4 16 80 Baik 1 

82 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 3 18 90 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

83 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 3 18 90 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

84 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 3 18 90 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

85 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 3 18 90 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

86 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 3 18 90 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

87 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 3 18 90 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

88 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 3 18 90 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

89 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 3 18 90 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

90 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 3 18 90 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

91 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 3 18 90 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

92 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 4 1 5 3 13 65 Cukup 2 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

93 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 4 5 19 95 Baik 1 5 5 5 3 18 90 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

94 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 3 3 16 80 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

95 5 1 4 5 15 75 Cukup 2 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 3 18 90 Baik 1 5 3 5 5 18 90 Baik 1 

96 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 3 18 90 Baik 1 5 5 4 5 19 95 Baik 1 

97 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 3 18 90 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

98 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 4 5 5 5 19 95 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

99 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 4 5 19 95 Baik 1 



 

 

 

No 

Persepsi Masyarakat Terhadap Perilaku Caring Perawat 

IP1 IP2 IP3 IP4 

P1 P2 P3 P4 ∑ % Ket KO P5 P6 P7 P8 ∑ % Ket KO P9 P10 P11 P12 ∑ % Ket KO P13 P14 P15 P16 ∑ % Ket KO 

100 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 1 5 16 80 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

101 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

102 3 5 5 5 18 90 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

103 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

104 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

105 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

106 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

107 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 3 4 5 17 85 Baik 1 

108 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 4 5 5 5 19 95 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

109 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

110 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

111 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 3 18 90 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

112 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 3 18 90 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

113 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 3 18 90 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

114 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 3 18 90 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

115 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

116 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 3 5 5 18 90 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 3 5 5 18 90 Baik 1 

117 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

118 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

119 5 3 5 5 18 90 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

120 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

121 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

122 5 3 5 5 18 90 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

123 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

124 3 5 5 5 18 90 Baik 1 5 5 3 5 18 90 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

125 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 4 19 95 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

126 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

127 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 3 18 90 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

128 3 5 5 5 18 90 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

129 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 3 5 5 5 18 90 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

130 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

131 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

132 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 



 

 

 

No 

Persepsi Masyarakat Terhadap Perilaku Caring Perawat 

IP1 IP2 IP3 IP4 

P1 P2 P3 P4 ∑ % Ket KO P5 P6 P7 P8 ∑ % Ket KO P9 P10 P11 P12 ∑ % Ket KO P13 P14 P15 P16 ∑ % Ket KO 

133 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 3 18 90 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

134 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 3 5 5 5 18 90 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

135 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

136 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

137 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

138 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 3 18 90 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

139 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

140 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

141 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 4 5 5 19 95 Baik 1 5 5 5 3 18 90 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

142 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

143 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

144 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 4 5 5 19 95 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

145 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

146 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

147 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

148 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

149 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 3 5 18 90 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

150 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

151 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 4 5 5 19 95 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

152 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

153 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

154 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

155 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 3 5 18 90 Baik 1 5 5 5 3 18 90 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

156 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

157 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

158 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5  1 16 80 Cukup 2 5 5 5 3 18 90 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

159 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

160 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

161 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

162 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

163 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

164 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

165 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 



 

 

 

No 

Persepsi Masyarakat Terhadap Perilaku Caring Perawat 

IP1 IP2 IP3 IP4 

P1 P2 P3 P4 ∑ % Ket KO P5 P6 P7 P8 ∑ % Ket KO P9 P10 P11 P12 ∑ % Ket KO P13 P14 P15 P16 ∑ % Ket KO 

166 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

167 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 3 18 90 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

168 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

169 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

170 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

171 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

172 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

173 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

174 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

175 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

176 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

177 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

178 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

179 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

180 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

181 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

182 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

183 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

184 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

185 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

186 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

187 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

188 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

189 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

190 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

191 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

192 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

193 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

194 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

195 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

196 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

197 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 

198 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 
  



 

 

 

No 

Persepsi Masyarakat Terhadap Perilaku Caring Perawat 

IP4 IP5 IP6 IP7 

P13 P14 P15 P16 ∑ % Ket KO P17 P18 P19 ∑ % Ket KO P20 P21 P22 P23 P24 ∑ % Ket KO P25 P26 P27 P28 P29 ∑ % Ket KO 

1 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

2 4 4 4 4 16 80 Baik 1 4 4 5 13 86,7 Baik 1 5 4 5 4 2 20 80 Baik 1 5 5 5 2 2 19 76 Baik 1 

3 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

4 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

5 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 1 5 5 5 5 21 84 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

6 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

7 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 3 5 13 86,7 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

8 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

9 5 5 4 5 19 95 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

10 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

11 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

12 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

13 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

14 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

15 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

16 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

17 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

18 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

19 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

20 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

21 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

22 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

23 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

24 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

25 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

26 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

27 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

28 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

29 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

30 5 4 5 5 19 95 Baik 1 3 5 5 13 86,7 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

31 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

32 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

33 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 3 13 86,7 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 



 

 

 

No 

Persepsi Masyarakat Terhadap Perilaku Caring Perawat 

IP4 IP5 IP6 IP7 

P13 P14 P15 P16 ∑ % Ket KO P17 P18 P19 ∑ % Ket KO P20 P21 P22 P23 P24 ∑ % Ket KO P25 P26 P27 P28 P29 ∑ % Ket KO 

34 5 4 5 5 19 95 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

35 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

36 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

37 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

38 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

39 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

40 5 5 5 5 20 100 Baik 1 1 5 5 11 73,3 Cukup 2 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

41 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

42 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

43 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

44 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

45 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

46 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

47 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

48 4 5 5 5 19 95 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

49 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

50 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

51 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

52 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

53 4 5 5 5 19 95 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

54 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

55 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

56 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

57 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

58 4 5 5 5 19 95 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

59 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 4 5 5 5 5 24 96 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

60 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 1 11 73,3 Cukup 2 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

61 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

62 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 4 5 5 5 5 24 96 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

63 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

64 5 5 5 5 20 100 Baik 1 3 5 5 13 86,7 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

65 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 1 11 73,3 Cukup 2 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

66 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 



 

 

 

No 

Persepsi Masyarakat Terhadap Perilaku Caring Perawat 

IP4 IP5 IP6 IP7 

P13 P14 P15 P16 ∑ % Ket KO P17 P18 P19 ∑ % Ket KO P20 P21 P22 P23 P24 ∑ % Ket KO P25 P26 P27 P28 P29 ∑ % Ket KO 

67 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

68 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 4 5 5 5 5 24 96 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

69 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

70 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

71 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

72 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

73 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

74 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

75 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

76 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

77 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

78 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

79 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 4 5 14 93,3 Baik 1 5 5 4 4 4 22 88 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

80 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

81 4 4 4 4 16 80 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

82 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

83 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 3 5 23 92 Baik 1 

84 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

85 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

86 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

87 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

88 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 3 23 92 Baik 1 

89 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 1 11 73,3 Cukup 2 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

90 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

91 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

92 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

93 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

94 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

95 5 3 5 5 18 90 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

96 5 5 4 5 19 95 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

97 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

98 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

99 5 5 4 5 19 95 Baik 1 3 5 5 13 86,7 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 



 

 

 

No 

Persepsi Masyarakat Terhadap Perilaku Caring Perawat 

IP4 IP5 IP6 IP7 

P13 P14 P15 P16 ∑ % Ket KO P17 P18 P19 ∑ % Ket KO P20 P21 P22 P23 P24 ∑ % Ket KO P25 P26 P27 P28 P29 ∑ % Ket KO 

100 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 4 24 96 Baik 1 

101 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

102 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

103 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

104 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

105 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

106 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

107 5 3 4 5 17 85 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

108 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

109 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

110 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

111 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 1 11 73,3 Cukup 2 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

112 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

113 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

114 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

115 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

116 5 3 5 5 18 90 Baik 1 1 5 5 11 73,3 Cukup 2 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

117 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

118 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

119 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

120 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

121 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

122 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

123 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

124 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

125 5 5 5 5 20 100 Baik 1 1 5 5 11 73,3 Cukup 2 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

126 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 3 5 23 92 Baik 1 

127 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

128 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

129 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

130 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

131 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

132 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 



 

 

 

No 

Persepsi Masyarakat Terhadap Perilaku Caring Perawat 

IP4 IP5 IP6 IP7 

P13 P14 P15 P16 ∑ % Ket KO P17 P18 P19 ∑ % Ket KO P20 P21 P22 P23 P24 ∑ % Ket KO P25 P26 P27 P28 P29 ∑ % Ket KO 

133 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 3 5 5 5 23 92 Baik 1 

134 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

135 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 1 5 5 5 5 21 84 Baik 1 

136 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

137 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

138 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

139 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

140 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

141 5 5 5 5 20 100 Baik 1 3 5 5 13 86,7 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 3 5 23 92 Baik 1 

142 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

143 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

144 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

145 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 1 5 11 73,3 Cukup 2 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

146 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

147 5 5 5 5 20 100 Baik 1 1 5 5 11 73,3 Cukup 2 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 4 3 5 5 22 88 Baik 1 

148 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

149 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 3 1 9 60 Cukup 2 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

150 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 3 5 5 23 92 Baik 1 

151 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 3 5 5 5 23 92 Baik 1 

152 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

153 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

154 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

155 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

156 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

157 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

158 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

159 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

160 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

161 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

162 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 1 5 5 21 84 Baik 1 

163 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

164 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 3 5 5 5 5 23 92 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

165 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 3 5 23 92 Baik 1 



 

 

 

No 

Persepsi Masyarakat Terhadap Perilaku Caring Perawat 

IP4 IP5 IP6 IP7 

P13 P14 P15 P16 ∑ % Ket KO P17 P18 P19 ∑ % Ket KO P20 P21 P22 P23 P24 ∑ % Ket KO P25 P26 P27 P28 P29 ∑ % Ket KO 

166 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

167 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

168 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

169 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 1 5 5 3 5 19 76 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

170 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 3 23 92 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

171 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

172 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

173 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 3 5 5 5 5 23 92 Baik 1 

174 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 1 5 5 5 5 21 84 Baik 1 5 5 1 3 5 19 76 Baik 1 

175 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

176 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 3 5 5 5 23 92 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

177 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

178 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 3 5 13 86,7 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

179 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

180 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 4 5 5 5 24 96 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

181 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 4 5 5 24 96 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

182 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 3 5 5 5 5 23 92 Baik 1 

183 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 3 5 5 5 5 23 92 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

184 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 4 5 5 24 96 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

185 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

186 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 1 5 5 5 5 21 84 Baik 1 

187 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

188 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

189 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

190 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 3 5 13 86,7 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 3 5 5 23 92 Baik 1 

191 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

192 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

193 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

194 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 1 5 5 1 5 17 68 Cukup 2 

195 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

196 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

197 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 

198 5 5 5 5 20 100 Baik 1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 5 5 5 5 5 25 100 Baik 1 
  



 

 

 

No 

Persepsi Masyarakat Terhadap Perilaku Caring Perawat 

IP8 IP9 IP10 Total 

P30 P31 P32 ∑ % Ket KO P33 P34 ∑ % Ket KO P35 P36 ∑ % Ket KO ∑ % Ket KO 

1 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 180 100 Baik 1 

2 2 4 5 11 73,3 Cukup 2 5 4 9 90 Baik 1 2 5 7 70 Cukup 2 150 83,3 Baik 1 

3 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 180 100 Baik 1 

4 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 180 100 Baik 1 

5 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 173 96,1 Baik 1 

6 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 174 96,7 Baik 1 

7 5 5 5 15 100 Baik 1 1 5 6 60 Cukup 2 5 5 10 100 Baik 1 174 96,7 Baik 1 

8 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 179 99,4 Baik 1 

9 5 4 5 14 93,3 Baik 1 1 5 6 60 Cukup 2 5 5 10 100 Baik 1 170 94,4 Baik 1 

10 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 180 100 Baik 1 

11 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 176 97,8 Baik 1 

12 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 178 98,9 Baik 1 

13 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 180 100 Baik 1 

14 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 178 98,9 Baik 1 

15 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 180 100 Baik 1 

16 5 4 5 14 93,3 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 179 99,4 Baik 1 

17 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 180 100 Baik 1 

18 5 5 5 15 100 Baik 1 5 3 8 80 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 174 96,7 Baik 1 

19 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 180 100 Baik 1 

20 5 4 5 14 93,3 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 179 99,4 Baik 1 

21 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 180 100 Baik 1 

22 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 180 100 Baik 1 

23 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 3 5 8 80 Baik 1 170 94,4 Baik 1 

24 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 180 100 Baik 1 

25 5 5 5 15 100 Baik 1 3 5 8 80 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 178 98,9 Baik 1 

26 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 180 100 Baik 1 

27 5 5 5 15 100 Baik 1 5 3 8 80 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 178 98,9 Baik 1 

28 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 176 97,8 Baik 1 

29 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 179 99,4 Baik 1 

30 5 5 5 15 100 Baik 1 4 5 9 90 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 174 96,7 Baik 1 

31 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 180 100 Baik 1 

32 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 178 98,9 Baik 1 

33 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 177 98,3 Baik 1 



 

 

 

No 

Persepsi Masyarakat Terhadap Perilaku Caring Perawat 

IP8 IP9 IP10 Total 

P30 P31 P32 ∑ % Ket KO P33 P34 ∑ % Ket KO P35 P36 ∑ % Ket KO ∑ % Ket KO 

34 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 178 98,9 Baik 1 

35 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 180 100 Baik 1 

36 5 5 5 15 100 Baik 1 4 5 9 90 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 177 98,3 Baik 1 

37 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 180 100 Baik 1 

38 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 173 96,1 Baik 1 

39 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 180 100 Baik 1 

40 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 175 97,2 Baik 1 

41 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 180 100 Baik 1 

42 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 180 100 Baik 1 

43 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 174 96,7 Baik 1 

44 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 180 100 Baik 1 

45 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 176 97,8 Baik 1 

46 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 180 100 Baik 1 

47 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 180 100 Baik 1 

48 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 176 97,8 Baik 1 

49 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 180 100 Baik 1 

50 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 180 100 Baik 1 

51 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 3 5 8 80 Baik 1 176 97,8 Baik 1 

52 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 177 98,3 Baik 1 

53 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 173 96,1 Baik 1 

54 5 5 5 15 100 Baik 1 3 5 8 80 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 178 98,9 Baik 1 

55 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 180 100 Baik 1 

56 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 180 100 Baik 1 

57 5 5 5 15 100 Baik 1 5 4 9 90 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 175 97,2 Baik 1 

58 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 179 99,4 Baik 1 

59 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 179 99,4 Baik 1 

60 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 176 97,8 Baik 1 

61 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 180 100 Baik 1 

62 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 174 96,7 Baik 1 

63 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 176 97,8 Baik 1 

64 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 178 98,9 Baik 1 

65 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 176 97,8 Baik 1 

66 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 180 100 Baik 1 



 

 

 

No 

Persepsi Masyarakat Terhadap Perilaku Caring Perawat 

IP8 IP9 IP10 Total 

P30 P31 P32 ∑ % Ket KO P33 P34 ∑ % Ket KO P35 P36 ∑ % Ket KO ∑ % Ket KO 

67 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 180 100 Baik 1 

68 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 177 98,3 Baik 1 

69 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 180 100 Baik 1 

70 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 179 99,4 Baik 1 

71 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 180 100 Baik 1 

72 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 180 100 Baik 1 

73 5 5 5 15 100 Baik 1 5 4 9 90 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 179 99,4 Baik 1 

74 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 180 100 Baik 1 

75 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 180 100 Baik 1 

76 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 180 100 Baik 1 

77 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 180 100 Baik 1 

78 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 180 100 Baik 1 

79 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 4 4 8 80 Baik 1 166 92,2 Baik 1 

80 4 4 4 12 80 Baik 1 5 1 6 60 Cukup 2 5 1 6 60 Cukup 2 167 92,8 Baik 1 

81 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 167 92,8 Baik 1 

82 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 178 98,9 Baik 1 

83 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 176 97,8 Baik 1 

84 5 5 4 14 93,3 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 177 98,3 Baik 1 

85 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 178 98,9 Baik 1 

86 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 178 98,9 Baik 1 

87 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 1 6 60 Cukup 2 174 96,7 Baik 1 

88 3 5 5 13 86,7 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 174 96,7 Baik 1 

89 5 5 4 14 93,3 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 173 96,1 Baik 1 

90 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 178 98,9 Baik 1 

91 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 178 98,9 Baik 1 

92 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 3 8 80 Baik 1 171 95 Baik 1 

93 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 177 98,3 Baik 1 

94 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 176 97,8 Baik 1 

95 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 1 6 60 Cukup 2 167 92,8 Baik 1 

96 3 5 5 13 86,7 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 175 97,2 Baik 1 

97 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 178 98,9 Baik 1 

98 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 179 99,4 Baik 1 

99 5 5 5 15 100 Baik 1 5 1 6 60 Cukup 2 5 5 10 100 Baik 1 173 96,1 Baik 1 



 

 

 

No 

Persepsi Masyarakat Terhadap Perilaku Caring Perawat 

IP8 IP9 IP10 Total 

P30 P31 P32 ∑ % Ket KO P33 P34 ∑ % Ket KO P35 P36 ∑ % Ket KO ∑ % Ket KO 

100 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 175 97,2 Baik 1 

101 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 180 100 Baik 1 

102 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 178 98,9 Baik 1 

103 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 180 100 Baik 1 

104 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 180 100 Baik 1 

105 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 180 100 Baik 1 

106 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 180 100 Baik 1 

107 1 5 5 11 73,3 Cukup 2 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 173 96,1 Baik 1 

108 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 179 99,4 Baik 1 

109 1 5 5 11 73,3 Cukup 2 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 176 97,8 Baik 1 

110 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 180 100 Baik 1 

111 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 174 96,7 Baik 1 

112 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 178 98,9 Baik 1 

113 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 178 98,9 Baik 1 

114 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 178 98,9 Baik 1 

115 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 180 100 Baik 1 

116 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 172 95,6 Baik 1 

117 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 180 100 Baik 1 

118 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 180 100 Baik 1 

119 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 178 98,9 Baik 1 

120 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 180 100 Baik 1 

121 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 180 100 Baik 1 

122 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 178 98,9 Baik 1 

123 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 180 100 Baik 1 

124 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 176 97,8 Baik 1 

125 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 175 97,2 Baik 1 

126 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 178 98,9 Baik 1 

127 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 178 98,9 Baik 1 

128 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 178 98,9 Baik 1 

129 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 178 98,9 Baik 1 

130 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 180 100 Baik 1 

131 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 180 100 Baik 1 

132 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 180 100 Baik 1 



 

 

 

No 

Persepsi Masyarakat Terhadap Perilaku Caring Perawat 

IP8 IP9 IP10 Total 

P30 P31 P32 ∑ % Ket KO P33 P34 ∑ % Ket KO P35 P36 ∑ % Ket KO ∑ % Ket KO 

133 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 176 97,8 Baik 1 

134 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 178 98,9 Baik 1 

135 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 176 97,8 Baik 1 

136 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 180 100 Baik 1 

137 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 180 100 Baik 1 

138 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 178 98,9 Baik 1 

139 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 180 100 Baik 1 

140 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 180 100 Baik 1 

141 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 173 96,1 Baik 1 

142 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 180 100 Baik 1 

143 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 180 100 Baik 1 

144 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 179 99,4 Baik 1 

145 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 176 97,8 Baik 1 

146 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 180 100 Baik 1 

147 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 173 96,1 Baik 1 

148 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 180 100 Baik 1 

149 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 172 95,6 Baik 1 

150 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 3 5 8 80 Baik 1 176 97,8 Baik 1 

151 5 5 5 15 100 Baik 1 5 4 9 90 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 176 97,8 Baik 1 

152 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 3 8 80 Baik 1 178 98,9 Baik 1 

153 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 180 100 Baik 1 

154 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 180 100 Baik 1 

155 5 5 5 15 100 Baik 1 5 4 9 90 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 175 97,2 Baik 1 

156 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 180 100 Baik 1 

157 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 180 100 Baik 1 

158 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 173 96,1 Baik 1 

159 5 5 5 15 100 Baik 1 5 4 9 90 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 179 99,4 Baik 1 

160 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 180 100 Baik 1 

161 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 180 100 Baik 1 

162 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 176 97,8 Baik 1 

163 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 180 100 Baik 1 

164 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 178 98,9 Baik 1 

165 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 178 98,9 Baik 1 



 

 

 

No 

Persepsi Masyarakat Terhadap Perilaku Caring Perawat 

IP8 IP9 IP10 Total 

P30 P31 P32 ∑ % Ket KO P33 P34 ∑ % Ket KO P35 P36 ∑ % Ket KO ∑ % Ket KO 

166 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 180 100 Baik 1 

167 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 178 98,9 Baik 1 

168 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 180 100 Baik 1 

169 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 174 96,7 Baik 1 

170 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 178 98,9 Baik 1 

171 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 180 100 Baik 1 

172 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 180 100 Baik 1 

173 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 178 98,9 Baik 1 

174 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 170 94,4 Baik 1 

175 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 180 100 Baik 1 

176 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 178 98,9 Baik 1 

177 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 180 100 Baik 1 

178 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 178 98,9 Baik 1 

179 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 180 100 Baik 1 

180 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 179 99,4 Baik 1 

181 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 179 99,4 Baik 1 

182 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 178 98,9 Baik 1 

183 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 178 98,9 Baik 1 

184 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 179 99,4 Baik 1 

185 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 180 100 Baik 1 

186 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 176 97,8 Baik 1 

187 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 180 100 Baik 1 

188 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 180 100 Baik 1 

189 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 180 100 Baik 1 

190 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 176 97,8 Baik 1 

191 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 180 100 Baik 1 

192 5 5 5 15 100 Baik 1 5 1 6 60 Cukup 2 5 5 10 100 Baik 1 176 97,8 Baik 1 

193 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 180 100 Baik 1 

194 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 172 95,6 Baik 1 

195 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 180 100 Baik 1 

196 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 180 100 Baik 1 

197 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 180 100 Baik 1 

198 5 5 5 15 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 5 5 10 100 Baik 1 180 100 Baik 1 
 



 
 

 

Lampiran 8 

Correlations 

Correlations 

 P1 P2 P3 P4 P5 P6 P7 P8 P9 

P1 Pearson Correlation 
1 

.765
** 

.053 .279 .065 .175 .050 
.368

* 
.099 

Sig. (2-tailed)  .000 .779 .136 .731 .356 .795 .046 .604 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P2 Pearson Correlation .765
** 

1 .185 
.403

* 
.012 .225 .115 

.443
* 

.228 

Sig. (2-tailed) .000  .329 .027 .951 .233 .547 .014 .226 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P3 Pearson Correlation 
.053 .185 1 .347 

.382
* 

.698
** 

.568
** 

.172 
.436

* 

Sig. (2-tailed) .779 .329  .060 .037 .000 .001 .363 .016 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P4 Pearson Correlation 
.279 

.403
* 

.347 1 .043 
.581

** 
.333 .155 

.736
** 

Sig. (2-tailed) .136 .027 .060  .822 .001 .073 .413 .000 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P5 Pearson Correlation 
.065 .012 

.382
* 

.043 1 
.388

* 

.475
** 

.118 .103 

Sig. (2-tailed) .731 .951 .037 .822  .034 .008 .535 .588 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P6 Pearson Correlation 
.175 .225 

.698
** 

.581
** 

.388
* 

1 
.774

** 
.141 

.584
** 

Sig. (2-tailed) .356 .233 .000 .001 .034  .000 .457 .001 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P7 Pearson Correlation 
.050 .115 

.568
** 

.333 
.475

** 

.774
** 

1 .019 
.396

* 

Sig. (2-tailed) .795 .547 .001 .073 .008 .000  .921 .030 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P8 Pearson Correlation .368
* 

.443
* 

.172 .155 .118 .141 .019 1 .178 

Sig. (2-tailed) .046 .014 .363 .413 .535 .457 .921  .347 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P9 Pearson Correlation 
.099 .228 

.436
* 

.736
** 

.103 
.584

** 

.396
* 

.178 1 

Sig. (2-tailed) .604 .226 .016 .000 .588 .001 .030 .347  

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P10 Pearson Correlation 
.111 

-

.006 
.075 

-

.013 

.418
* 

.255 .316 .256 .161 

Sig. (2-tailed) .558 .973 .693 .946 .022 .174 .089 .173 .395 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P11 Pearson Correlation .389
* 

.546
** 

.131 .097 .141 .290 .243 
.715

** 
.077 

Sig. (2-tailed) .034 .002 .491 .609 .457 .121 .195 .000 .686 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 



 
 

 

P12 Pearson Correlation 
.145 .357 .087 .070 .117 .083 .089 

.395
* 

.342 

Sig. (2-tailed) .444 .053 .648 .713 .538 .663 .641 .031 .065 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P13 Pearson Correlation 
.225 .355 

.442
* 

.385
* 

.613
** 

.632
** 

.591
** 

.390
* 

.420
* 

Sig. (2-tailed) .233 .054 .015 .035 .000 .000 .001 .033 .021 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P14 Pearson Correlation 
.040 .060 

.383
* 

.222 
.515

** 

.365
* 

.390
* 

-

.113 
.291 

Sig. (2-tailed) .834 .752 .037 .237 .004 .047 .033 .554 .119 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P15 Pearson Correlation 
.106 .037 .242 .182 

.538
** 

.555
** 

.629
** 

-

.098 
.258 

Sig. (2-tailed) .577 .848 .197 .336 .002 .001 .000 .607 .169 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P16 Pearson Correlation 
.226 .321 .023 

-

.103 
.240 .065 .181 

.445
* 

.103 

Sig. (2-tailed) .229 .084 .906 .587 .202 .734 .337 .014 .588 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P17 Pearson Correlation 
.276 .167 .126 .102 

.573
** 

.361
* 

.434
* 

.318 .288 

Sig. (2-tailed) .140 .378 .507 .593 .001 .050 .017 .087 .123 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P18 Pearson Correlation 
.105 

-

.010 
.248 .084 

.562
** 

.402
* 

.425
* 

.174 .230 

Sig. (2-tailed) .582 .957 .186 .659 .001 .028 .019 .357 .222 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P19 Pearson Correlation -

.140 

-

.152 
.093 .052 

.388
* 

.024 .100 .124 .296 

Sig. (2-tailed) .460 .423 .625 .784 .034 .899 .599 .515 .113 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P20 Pearson Correlation -

.076 

-

.073 
.242 

-

.052 

.684
** 

.222 
.407

* 

-

.024 
.037 

Sig. (2-tailed) .691 .700 .197 .785 .000 .239 .026 .898 .847 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P21 Pearson Correlation 
.017 .006 

.541
** 

.013 
.722

** 

.568
** 

.781
** 

.003 .151 

Sig. (2-tailed) .928 .973 .002 .946 .000 .001 .000 .986 .426 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P22 Pearson Correlation 
.248 

.398
* 

.648
** 

.533
** 

.476
** 

.675
** 

.650
** 

.353 
.525

** 

Sig. (2-tailed) .187 .029 .000 .002 .008 .000 .000 .056 .003 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P23 Pearson Correlation 
.331 .357 

-

.123 

-

.051 
.139 .042 .022 

.520
** 

.044 

Sig. (2-tailed) .074 .053 .516 .791 .464 .828 .907 .003 .817 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P24 Pearson Correlation .390
* 

.484
** 

-

.025 
.088 .096 .018 .002 

.651
** 

.005 

Sig. (2-tailed) .033 .007 .897 .645 .612 .926 .990 .000 .980 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P25 Pearson Correlation 
.139 .226 .307 .064 

.671
** 

.488
** 

.508
** 

.361
* 

.233 

Sig. (2-tailed) .465 .230 .099 .737 .000 .006 .004 .050 .215 



 
 

 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P26 Pearson Correlation 
.296 .232 .093 .120 

.388
* 

.315 
.391

* 

.508
** 

.199 

Sig. (2-tailed) .112 .217 .625 .527 .034 .090 .033 .004 .291 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P27 Pearson Correlation .362
* 

.267 .226 .106 .114 .162 .086 
.527

** 
.171 

Sig. (2-tailed) .050 .154 .231 .577 .549 .394 .651 .003 .365 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P28 Pearson Correlation 
.043 .026 .278 .261 

.490
** 

.397
* 

.477
** 

.070 
.422

* 

Sig. (2-tailed) .820 .890 .138 .164 .006 .030 .008 .713 .020 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P29 Pearson Correlation 
.311 .341 .127 .131 .118 .182 .251 

.417
* 

.177 

Sig. (2-tailed) .094 .065 .503 .491 .536 .336 .181 .022 .349 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P30 Pearson Correlation .383
* 

.480
** 

.203 .111 .122 .022 .003 
.586

** 
.006 

Sig. (2-tailed) .037 .007 .283 .559 .521 .907 .988 .001 .975 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P31 Pearson Correlation 
.151 .312 

.533
** 

.650
** 

.538
** 

.721
** 

.629
** 

.122 
.589

** 

Sig. (2-tailed) .424 .094 .002 .000 .002 .000 .000 .520 .001 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P32 Pearson Correlation -

.022 
.145 .279 

.581
** 

.388
* 

.520
** 

.293 .141 
.425

* 

Sig. (2-tailed) .909 .443 .135 .001 .034 .003 .115 .457 .019 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P33 Pearson Correlation 
.278 .187 .062 .263 

.431
* 

.113 .002 .083 .133 

Sig. (2-tailed) .137 .321 .744 .160 .017 .550 .991 .663 .482 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P34 Pearson Correlation .413
* 

.562
** 

.149 .070 .075 .213 .128 
.769

** 
.042 

Sig. (2-tailed) .023 .001 .433 .714 .694 .259 .501 .000 .824 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P35 Pearson Correlation 
.114 .172 .182 

.508
** 

.292 
.431

* 
.312 .068 

.439
* 

Sig. (2-tailed) .549 .363 .335 .004 .118 .017 .094 .721 .015 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P36 Pearson Correlation .525
** 

.517
** 

.005 .221 .201 .027 
-

.113 

.606
** 

.092 

Sig. (2-tailed) .003 .003 .981 .240 .287 .889 .551 .000 .630 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

Persepsi terhadap 

Perilaku Caring 

Pearson Correlation .497
** 

.564
** 

.384
* 

.399
* 

.530
** 

.534
** 

.486
** 

.599
** 

.436
* 

Sig. (2-tailed) .005 .001 .036 .029 .003 .002 .006 .000 .016 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 
 

Correlations 

 P10 P11 P12 P13 P14 P15 P16 P17 P18 

P1 Pearson Correlation 
.111 

.389
* 

.145 .225 .040 .106 .226 .276 .105 



 
 

 

Sig. (2-tailed) .558 .034 .444 .233 .834 .577 .229 .140 .582 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P2 Pearson Correlation -

.006 

.546
** 

.357 .355 .060 .037 .321 .167 
-

.010 

Sig. (2-tailed) .973 .002 .053 .054 .752 .848 .084 .378 .957 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P3 Pearson Correlation 
.075 .131 .087 

.442
* 

.383
* 

.242 .023 .126 .248 

Sig. (2-tailed) .693 .491 .648 .015 .037 .197 .906 .507 .186 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P4 Pearson Correlation -

.013 
.097 .070 

.385
* 

.222 .182 
-

.103 
.102 .084 

Sig. (2-tailed) .946 .609 .713 .035 .237 .336 .587 .593 .659 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P5 Pearson Correlation .418
* 

.141 .117 
.613

** 

.515
** 

.538
** 

.240 
.573

** 

.562
** 

Sig. (2-tailed) .022 .457 .538 .000 .004 .002 .202 .001 .001 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P6 Pearson Correlation 
.255 .290 .083 

.632
** 

.365
* 

.555
** 

.065 
.361

* 

.402
* 

Sig. (2-tailed) .174 .121 .663 .000 .047 .001 .734 .050 .028 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P7 Pearson Correlation 
.316 .243 .089 

.591
** 

.390
* 

.629
** 

.181 
.434

* 

.425
* 

Sig. (2-tailed) .089 .195 .641 .001 .033 .000 .337 .017 .019 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P8 Pearson Correlation 
.256 

.715
** 

.395
* 

.390
* 

-

.113 

-

.098 

.445
* 

.318 .174 

Sig. (2-tailed) .173 .000 .031 .033 .554 .607 .014 .087 .357 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P9 Pearson Correlation 
.161 .077 .342 

.420
* 

.291 .258 .103 .288 .230 

Sig. (2-tailed) .395 .686 .065 .021 .119 .169 .588 .123 .222 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P10 Pearson Correlation 
1 

.362
* 

.106 .217 .107 .272 .070 
.601

** 

.615
** 

Sig. (2-tailed)  .049 .578 .250 .572 .146 .714 .000 .000 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P11 Pearson Correlation .362
* 

1 
.432

* 

.539
** 

.109 .047 
.535

** 

.523
** 

.240 

Sig. (2-tailed) .049  .017 .002 .567 .804 .002 .003 .202 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P12 Pearson Correlation 
.106 

.432
* 

1 
.394

* 
.227 .000 

.574
** 

.350 .180 

Sig. (2-tailed) 
.578 .017  .031 .227 

1.00

0 
.001 .058 .342 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P13 Pearson Correlation 
.217 

.539
** 

.394
* 

1 
.577

** 

.482
** 

.410
* 

.685
** 

.489
** 

Sig. (2-tailed) .250 .002 .031  .001 .007 .025 .000 .006 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P14 Pearson Correlation 
.107 .109 .227 

.577
** 

1 
.506

** 
.256 

.440
* 

.226 



 
 

 

Sig. (2-tailed) .572 .567 .227 .001  .004 .172 .015 .230 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P15 Pearson Correlation 
.272 .047 .000 

.482
** 

.506
** 

1 .269 
.601

** 

.429
* 

Sig. (2-tailed) 
.146 .804 

1.00

0 
.007 .004  .150 .000 .018 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P16 Pearson Correlation 
.070 

.535
** 

.574
** 

.410
* 

.256 .269 1 
.429

* 
.230 

Sig. (2-tailed) .714 .002 .001 .025 .172 .150  .018 .221 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P17 Pearson Correlation .601
** 

.523
** 

.350 
.685

** 

.440
* 

.601
** 

.429
* 

1 
.614

** 

Sig. (2-tailed) .000 .003 .058 .000 .015 .000 .018  .000 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P18 Pearson Correlation .615
** 

.240 .180 
.489

** 
.226 

.429
* 

.230 
.614

** 
1 

Sig. (2-tailed) .000 .202 .342 .006 .230 .018 .221 .000  

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P19 Pearson Correlation .453
* 

.200 .332 .268 .243 .134 .165 
.569

** 

.536
** 

Sig. (2-tailed) .012 .289 .073 .152 .195 .479 .384 .001 .002 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P20 Pearson Correlation 
.272 .118 .115 

.614
** 

.633
** 

.538
** 

.359 
.601

** 

.558
** 

Sig. (2-tailed) .146 .534 .545 .000 .000 .002 .051 .000 .001 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P21 Pearson Correlation 
.267 .139 .098 

.620
** 

.519
** 

.706
** 

.311 
.531

** 

.567
** 

Sig. (2-tailed) .154 .465 .608 .000 .003 .000 .094 .003 .001 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P22 Pearson Correlation 
.217 

.440
* 

.310 
.839

** 

.484
** 

.435
* 

.328 
.522

** 

.545
** 

Sig. (2-tailed) .249 .015 .095 .000 .007 .016 .077 .003 .002 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P23 Pearson Correlation 
.179 

.683
** 

.422
* 

.558
** 

.341 .230 
.726

** 

.600
** 

.302 

Sig. (2-tailed) .344 .000 .020 .001 .065 .221 .000 .000 .105 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P24 Pearson Correlation -

.033 

.552
** 

.389
* 

.531
** 

.097 .098 
.635

** 
.351 .145 

Sig. (2-tailed) .863 .002 .034 .003 .611 .606 .000 .057 .445 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P25 Pearson Correlation 
.277 

.524
** 

.419
* 

.926
** 

.505
** 

.541
** 

.495
** 

.764
** 

.558
** 

Sig. (2-tailed) .138 .003 .021 .000 .004 .002 .005 .000 .001 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P26 Pearson Correlation 
.311 

.510
** 

.181 
.383

* 
.133 

.537
** 

.557
** 

.569
** 

.423
* 

Sig. (2-tailed) .095 .004 .338 .037 .485 .002 .001 .001 .020 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P27 Pearson Correlation 
.063 .316 .134 .255 .098 .112 

.471
** 

.097 .050 



 
 

 

Sig. (2-tailed) .740 .088 .480 .173 .605 .556 .009 .609 .793 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P28 Pearson Correlation .584
** 

.169 .165 
.377

* 

.605
** 

.551
** 

.386
* 

.526
** 

.430
* 

Sig. (2-tailed) .001 .371 .384 .040 .000 .002 .035 .003 .018 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P29 Pearson Correlation 
.065 

.605
** 

.286 
.384

* 
.332 .337 

.740
** 

.475
** 

.028 

Sig. (2-tailed) .731 .000 .126 .036 .073 .069 .000 .008 .883 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P30 Pearson Correlation -

.042 

.584
** 

.445
* 

.459
* 

.224 .031 
.658

** 

.363
* 

.079 

Sig. (2-tailed) .827 .001 .014 .011 .234 .871 .000 .049 .676 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P31 Pearson Correlation 
.109 .118 .230 

.745
** 

.506
** 

.423
* 

.090 .301 .300 

Sig. (2-tailed) .568 .534 .221 .000 .004 .020 .637 .107 .107 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P32 Pearson Correlation 
.137 .187 .083 

.443
* 

.365
* 

.388
* 

.194 .217 .217 

Sig. (2-tailed) .470 .321 .663 .014 .047 .034 .303 .250 .250 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P33 Pearson Correlation 
.303 .258 .357 

.410
* 

.385
* 

-

.045 
.110 

.381
* 

.434
* 

Sig. (2-tailed) .103 .168 .053 .024 .036 .813 .562 .038 .017 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P34 Pearson Correlation 
.302 

.979
** 

.420
* 

.505
** 

.065 
-

.074 

.482
** 

.448
* 

.197 

Sig. (2-tailed) .104 .000 .021 .004 .734 .698 .007 .013 .296 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P35 Pearson Correlation 
.251 .350 .273 

.574
** 

.580
** 

.314 .242 
.532

** 
.312 

Sig. (2-tailed) .181 .058 .144 .001 .001 .091 .197 .002 .093 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P36 Pearson Correlation 
.138 

.647
** 

.457
* 

.483
** 

.133 
-

.184 
.327 

.431
* 

.181 

Sig. (2-tailed) .468 .000 .011 .007 .483 .330 .078 .017 .340 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

Persepsi terhadap 

Perilaku Caring 

Pearson Correlation .401
* 

.732
** 

.536
** 

.839
** 

.502
** 

.441
* 

.632
** 

.758
** 

.531
** 

Sig. (2-tailed) .028 .000 .002 .000 .005 .015 .000 .000 .003 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 
 

Correlations 

 P19 P20 P21 P22 P23 P24 P25 P26 P27 

P1 Pearson Correlation -

.140 

-

.076 
.017 .248 .331 

.390
* 

.139 .296 
.362

* 

Sig. (2-tailed) .460 .691 .928 .187 .074 .033 .465 .112 .050 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P2 Pearson Correlation -

.152 

-

.073 
.006 

.398
* 

.357 
.484

** 
.226 .232 .267 

Sig. (2-tailed) .423 .700 .973 .029 .053 .007 .230 .217 .154 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 



 
 

 

P3 Pearson Correlation 
.093 .242 

.541
** 

.648
** 

-

.123 

-

.025 
.307 .093 .226 

Sig. (2-tailed) .625 .197 .002 .000 .516 .897 .099 .625 .231 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P4 Pearson Correlation 
.052 

-

.052 
.013 

.533
** 

-

.051 
.088 .064 .120 .106 

Sig. (2-tailed) .784 .785 .946 .002 .791 .645 .737 .527 .577 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P5 Pearson Correlation .388
* 

.684
** 

.722
** 

.476
** 

.139 .096 
.671

** 

.388
* 

.114 

Sig. (2-tailed) .034 .000 .000 .008 .464 .612 .000 .034 .549 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P6 Pearson Correlation 
.024 .222 

.568
** 

.675
** 

.042 .018 
.488

** 
.315 .162 

Sig. (2-tailed) .899 .239 .001 .000 .828 .926 .006 .090 .394 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P7 Pearson Correlation 
.100 

.407
* 

.781
** 

.650
** 

.022 .002 
.508

** 

.391
* 

.086 

Sig. (2-tailed) .599 .026 .000 .000 .907 .990 .004 .033 .651 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P8 Pearson Correlation 
.124 

-

.024 
.003 .353 

.520
** 

.651
** 

.361
* 

.508
** 

.527
** 

Sig. (2-tailed) .515 .898 .986 .056 .003 .000 .050 .004 .003 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P9 Pearson Correlation 
.296 .037 .151 

.525
** 

.044 .005 .233 .199 .171 

Sig. (2-tailed) .113 .847 .426 .003 .817 .980 .215 .291 .365 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P10 Pearson Correlation .453
* 

.272 .267 .217 .179 
-

.033 
.277 .311 .063 

Sig. (2-tailed) .012 .146 .154 .249 .344 .863 .138 .095 .740 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P11 Pearson Correlation 
.200 .118 .139 

.440
* 

.683
** 

.552
** 

.524
** 

.510
** 

.316 

Sig. (2-tailed) .289 .534 .465 .015 .000 .002 .003 .004 .088 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P12 Pearson Correlation 
.332 .115 .098 .310 

.422
* 

.389
* 

.419
* 

.181 .134 

Sig. (2-tailed) .073 .545 .608 .095 .020 .034 .021 .338 .480 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P13 Pearson Correlation 
.268 

.614
** 

.620
** 

.839
** 

.558
** 

.531
** 

.926
** 

.383
* 

.255 

Sig. (2-tailed) .152 .000 .000 .000 .001 .003 .000 .037 .173 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P14 Pearson Correlation 
.243 

.633
** 

.519
** 

.484
** 

.341 .097 
.505

** 
.133 .098 

Sig. (2-tailed) .195 .000 .003 .007 .065 .611 .004 .485 .605 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P15 Pearson Correlation 
.134 

.538
** 

.706
** 

.435
* 

.230 .098 
.541

** 

.537
** 

.112 

Sig. (2-tailed) .479 .002 .000 .016 .221 .606 .002 .002 .556 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P16 Pearson Correlation 
.165 .359 .311 .328 

.726
** 

.635
** 

.495
** 

.557
** 

.471
** 

Sig. (2-tailed) .384 .051 .094 .077 .000 .000 .005 .001 .009 



 
 

 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P17 Pearson Correlation .569
** 

.601
** 

.531
** 

.522
** 

.600
** 

.351 
.764

** 

.569
** 

.097 

Sig. (2-tailed) .001 .000 .003 .003 .000 .057 .000 .001 .609 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P18 Pearson Correlation .536
** 

.558
** 

.567
** 

.545
** 

.302 .145 
.558

** 

.423
* 

.050 

Sig. (2-tailed) .002 .001 .001 .002 .105 .445 .001 .020 .793 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P19 Pearson Correlation 
1 

.437
* 

.259 .269 .221 
-

.041 
.343 

.384
* 

-

.117 

Sig. (2-tailed)  .016 .168 .151 .240 .831 .064 .036 .537 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P20 Pearson Correlation .437
* 

1 
.788

** 

.535
** 

.403
* 

.318 
.677

** 
.336 .112 

Sig. (2-tailed) .016  .000 .002 .027 .086 .000 .070 .556 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P21 Pearson Correlation 
.259 

.788
** 

1 
.633

** 
.187 .137 

.679
** 

.472
** 

.174 

Sig. (2-tailed) .168 .000  .000 .322 .471 .000 .008 .358 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P22 Pearson Correlation 
.269 

.535
** 

.633
** 

1 
.415

* 

.451
* 

.682
** 

.356 .351 

Sig. (2-tailed) .151 .002 .000  .022 .012 .000 .053 .058 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P23 Pearson Correlation 
.221 

.403
* 

.187 
.415

* 
1 

.766
** 

.628
** 

.523
** 

.453
* 

Sig. (2-tailed) .240 .027 .322 .022  .000 .000 .003 .012 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P24 Pearson Correlation -

.041 
.318 .137 

.451
* 

.766
** 

1 
.509

** 

.409
* 

.628
** 

Sig. (2-tailed) .831 .086 .471 .012 .000  .004 .025 .000 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P25 Pearson Correlation 
.343 

.677
** 

.679
** 

.682
** 

.628
** 

.509
** 

1 
.461

* 
.210 

Sig. (2-tailed) .064 .000 .000 .000 .000 .004  .010 .265 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P26 Pearson Correlation .384
* 

.336 
.472

** 
.356 

.523
** 

.409
* 

.461
* 

1 
.469

** 

Sig. (2-tailed) .036 .070 .008 .053 .003 .025 .010  .009 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P27 Pearson Correlation -

.117 
.112 .174 .351 

.453
* 

.628
** 

.210 
.469

** 
1 

Sig. (2-tailed) .537 .556 .358 .058 .012 .000 .265 .009  

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P28 Pearson Correlation 
.337 

.551
** 

.506
** 

.479
** 

.330 .105 .323 
.433

* 
.321 

Sig. (2-tailed) .069 .002 .004 .007 .075 .580 .082 .017 .084 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P29 Pearson Correlation 
.154 .337 .291 

.380
* 

.680
** 

.595
** 

.365
* 

.669
** 

.604
** 

Sig. (2-tailed) .416 .069 .118 .038 .000 .001 .047 .000 .000 



 
 

 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P30 Pearson Correlation 
.192 .310 .173 

.490
** 

.691
** 

.791
** 

.425
* 

.354 
.523

** 

Sig. (2-tailed) .309 .096 .361 .006 .000 .000 .019 .055 .003 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P31 Pearson Correlation 
.034 

.423
* 

.543
** 

.736
** 

.058 .245 
.541

** 
.134 .224 

Sig. (2-tailed) .860 .020 .002 .000 .762 .192 .002 .479 .234 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P32 Pearson Correlation 
.170 

.388
* 

.333 
.530

** 
.166 .124 .293 .315 .162 

Sig. (2-tailed) .370 .034 .072 .003 .380 .515 .116 .090 .394 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P33 Pearson Correlation 
.316 .292 .078 

.414
* 

.249 .145 .309 
-

.096 

-

.013 

Sig. (2-tailed) .089 .117 .683 .023 .184 .446 .097 .613 .945 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P34 Pearson Correlation 
.180 .074 .063 

.423
* 

.685
** 

.601
** 

.485
** 

.438
* 

.372
* 

Sig. (2-tailed) .340 .698 .743 .020 .000 .000 .007 .015 .043 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P35 Pearson Correlation 
.310 

.503
** 

.282 
.563

** 

.362
* 

.166 
.409

* 
.146 

-

.055 

Sig. (2-tailed) .095 .005 .131 .001 .049 .380 .025 .443 .773 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P36 Pearson Correlation 
.267 .037 

-

.099 

.371
* 

.548
** 

.546
** 

.414
* 

.170 .204 

Sig. (2-tailed) .154 .847 .604 .043 .002 .002 .023 .368 .281 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

Persepsi terhadap 

Perilaku Caring 

Pearson Correlation .373
* 

.525
** 

.525
** 

.810
** 

.706
** 

.639
** 

.766
** 

.619
** 

.465
** 

Sig. (2-tailed) .042 .003 .003 .000 .000 .000 .000 .000 .010 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 
 

Correlations 

 P28 P29 P30 P31 P32 P33 P34 P35 P36 

P1 Pearson Correlation 
.043 .311 

.383
* 

.151 
-

.022 
.278 

.413
* 

.114 
.525

** 

Sig. (2-tailed) .820 .094 .037 .424 .909 .137 .023 .549 .003 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P2 Pearson Correlation 
.026 .341 

.480
** 

.312 .145 .187 
.562

** 
.172 

.517
** 

Sig. (2-tailed) .890 .065 .007 .094 .443 .321 .001 .363 .003 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P3 Pearson Correlation 
.278 .127 .203 

.533
** 

.279 .062 .149 .182 .005 

Sig. (2-tailed) .138 .503 .283 .002 .135 .744 .433 .335 .981 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P4 Pearson Correlation 
.261 .131 .111 

.650
** 

.581
** 

.263 .070 
.508

** 
.221 

Sig. (2-tailed) .164 .491 .559 .000 .001 .160 .714 .004 .240 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P5 Pearson Correlation .490
** 

.118 .122 
.538

** 

.388
* 

.431
* 

.075 .292 .201 



 
 

 

Sig. (2-tailed) .006 .536 .521 .002 .034 .017 .694 .118 .287 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P6 Pearson Correlation .397
* 

.182 .022 
.721

** 

.520
** 

.113 .213 
.431

* 
.027 

Sig. (2-tailed) .030 .336 .907 .000 .003 .550 .259 .017 .889 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P7 Pearson Correlation .477
** 

.251 .003 
.629

** 
.293 .002 .128 .312 

-

.113 

Sig. (2-tailed) .008 .181 .988 .000 .115 .991 .501 .094 .551 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P8 Pearson Correlation 
.070 

.417
* 

.586
** 

.122 .141 .083 
.769

** 
.068 

.606
** 

Sig. (2-tailed) .713 .022 .001 .520 .457 .663 .000 .721 .000 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P9 Pearson Correlation .422
* 

.177 .006 
.589

** 

.425
* 

.133 .042 
.439

* 
.092 

Sig. (2-tailed) .020 .349 .975 .001 .019 .482 .824 .015 .630 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P10 Pearson Correlation .584
** 

.065 
-

.042 
.109 .137 .303 .302 .251 .138 

Sig. (2-tailed) .001 .731 .827 .568 .470 .103 .104 .181 .468 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P11 Pearson Correlation 
.169 

.605
** 

.584
** 

.118 .187 .258 
.979

** 
.350 

.647
** 

Sig. (2-tailed) .371 .000 .001 .534 .321 .168 .000 .058 .000 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P12 Pearson Correlation 
.165 .286 

.445
* 

.230 .083 .357 
.420

* 
.273 

.457
* 

Sig. (2-tailed) .384 .126 .014 .221 .663 .053 .021 .144 .011 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P13 Pearson Correlation .377
* 

.384
* 

.459
* 

.745
** 

.443
* 

.410
* 

.505
** 

.574
** 

.483
** 

Sig. (2-tailed) .040 .036 .011 .000 .014 .024 .004 .001 .007 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P14 Pearson Correlation .605
** 

.332 .224 
.506

** 

.365
* 

.385
* 

.065 
.580

** 
.133 

Sig. (2-tailed) .000 .073 .234 .004 .047 .036 .734 .001 .483 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P15 Pearson Correlation .551
** 

.337 .031 
.423

* 

.388
* 

-

.045 

-

.074 
.314 

-

.184 

Sig. (2-tailed) .002 .069 .871 .020 .034 .813 .698 .091 .330 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P16 Pearson Correlation .386
* 

.740
** 

.658
** 

.090 .194 .110 
.482

** 
.242 .327 

Sig. (2-tailed) .035 .000 .000 .637 .303 .562 .007 .197 .078 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P17 Pearson Correlation .526
** 

.475
** 

.363
* 

.301 .217 
.381

* 

.448
* 

.532
** 

.431
* 

Sig. (2-tailed) .003 .008 .049 .107 .250 .038 .013 .002 .017 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P18 Pearson Correlation .430
* 

.028 .079 .300 .217 
.434

* 
.197 .312 .181 

Sig. (2-tailed) .018 .883 .676 .107 .250 .017 .296 .093 .340 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P19 Pearson Correlation .337 .154 .192 .034 .170 .316 .180 .310 .267 



 
 

 

Sig. (2-tailed) .069 .416 .309 .860 .370 .089 .340 .095 .154 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P20 Pearson Correlation .551
** 

.337 .310 
.423

* 

.388
* 

.292 .074 
.503

** 
.037 

Sig. (2-tailed) .002 .069 .096 .020 .034 .117 .698 .005 .847 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P21 Pearson Correlation .506
** 

.291 .173 
.543

** 
.333 .078 .063 .282 

-

.099 

Sig. (2-tailed) .004 .118 .361 .002 .072 .683 .743 .131 .604 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P22 Pearson Correlation .479
** 

.380
* 

.490
** 

.736
** 

.530
** 

.414
* 

.423
* 

.563
** 

.371
* 

Sig. (2-tailed) .007 .038 .006 .000 .003 .023 .020 .001 .043 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P23 Pearson Correlation 
.330 

.680
** 

.691
** 

.058 .166 .249 
.685

** 

.362
* 

.548
** 

Sig. (2-tailed) .075 .000 .000 .762 .380 .184 .000 .049 .002 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P24 Pearson Correlation 
.105 

.595
** 

.791
** 

.245 .124 .145 
.601

** 
.166 

.546
** 

Sig. (2-tailed) .580 .001 .000 .192 .515 .446 .000 .380 .002 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P25 Pearson Correlation 
.323 

.365
* 

.425
* 

.541
** 

.293 .309 
.485

** 

.409
* 

.414
* 

Sig. (2-tailed) .082 .047 .019 .002 .116 .097 .007 .025 .023 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P26 Pearson Correlation .433
* 

.669
** 

.354 .134 .315 
-

.096 

.438
* 

.146 .170 

Sig. (2-tailed) .017 .000 .055 .479 .090 .613 .015 .443 .368 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P27 Pearson Correlation 
.321 

.604
** 

.523
** 

.224 .162 
-

.013 

.372
* 

-

.055 
.204 

Sig. (2-tailed) .084 .000 .003 .234 .394 .945 .043 .773 .281 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P28 Pearson Correlation 
1 

.442
* 

.133 
.441

* 

.556
** 

.290 .070 
.586

** 

-

.053 

Sig. (2-tailed)  .014 .483 .015 .001 .120 .711 .001 .782 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P29 Pearson Correlation .442
* 

1 
.684

** 
.084 .303 .005 

.559
** 

.365
* 

.266 

Sig. (2-tailed) .014  .000 .658 .103 .979 .001 .048 .156 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P30 Pearson Correlation 
.133 

.684
** 

1 .124 .156 .237 
.642

** 
.210 

.646
** 

Sig. (2-tailed) .483 .000  .514 .409 .207 .000 .265 .000 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P31 Pearson Correlation .441
* 

.084 .124 1 
.555

** 
.360 .074 

.503
** 

.202 

Sig. (2-tailed) .015 .658 .514  .001 .051 .698 .005 .283 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P32 Pearson Correlation .556
** 

.303 .156 
.555

** 
1 .308 .106 

.703
** 

.027 

Sig. (2-tailed) .001 .103 .409 .001  .098 .576 .000 .889 



 
 

 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P33 Pearson Correlation 
.290 .005 .237 .360 .308 1 .250 

.594
** 

.630
** 

Sig. (2-tailed) .120 .979 .207 .051 .098  .183 .001 .000 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P34 Pearson Correlation 
.070 

.559
** 

.642
** 

.074 .106 .250 1 .265 
.699

** 

Sig. (2-tailed) .711 .001 .000 .698 .576 .183  .156 .000 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P35 Pearson Correlation .586
** 

.365
* 

.210 
.503

** 

.703
** 

.594
** 

.265 1 .268 

Sig. (2-tailed) .001 .048 .265 .005 .000 .001 .156  .153 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

P36 Pearson Correlation -

.053 
.266 

.646
** 

.202 .027 
.630

** 

.699
** 

.268 1 

Sig. (2-tailed) .782 .156 .000 .283 .889 .000 .000 .153  

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 

Persepsi terhadap 

Perilaku Caring 

Pearson Correlation .557
** 

.650
** 

.667
** 

.578
** 

.471
** 

.484
** 

.695
** 

.598
** 

.624
** 

Sig. (2-tailed) .001 .000 .000 .001 .009 .007 .000 .000 .000 

N 30 30 30 30 30 30 30 30 30 
 

Correlations 

 Persepsi terhadap Perilaku Caring 

P1 Pearson Correlation .497** 

Sig. (2-tailed) .005 

N 30 

P2 Pearson Correlation .564** 

Sig. (2-tailed) .001 

N 30 

P3 Pearson Correlation .384* 

Sig. (2-tailed) .036 

N 30 

P4 Pearson Correlation .399* 

Sig. (2-tailed) .029 

N 30 

P5 Pearson Correlation .530** 

Sig. (2-tailed) .003 

N 30 

P6 Pearson Correlation .534** 

Sig. (2-tailed) .002 

N 30 

P7 Pearson Correlation .486** 

Sig. (2-tailed) .006 

N 30 

P8 Pearson Correlation .599** 

Sig. (2-tailed) .000 

N 30 

P9 Pearson Correlation .436* 

Sig. (2-tailed) .016 

N 30 

P10 Pearson Correlation .401* 



 
 

 

Sig. (2-tailed) .028 

N 30 

P11 Pearson Correlation .732** 

Sig. (2-tailed) .000 

N 30 

P12 Pearson Correlation .536** 

Sig. (2-tailed) .002 

N 30 

P13 Pearson Correlation .839** 

Sig. (2-tailed) .000 

N 30 

P14 Pearson Correlation .502** 

Sig. (2-tailed) .005 

N 30 

P15 Pearson Correlation .441* 

Sig. (2-tailed) .015 

N 30 

P16 Pearson Correlation .632** 

Sig. (2-tailed) .000 

N 30 

P17 Pearson Correlation .758** 

Sig. (2-tailed) .000 

N 30 

P18 Pearson Correlation .531** 

Sig. (2-tailed) .003 

N 30 

P19 Pearson Correlation .373* 

Sig. (2-tailed) .042 

N 30 

P20 Pearson Correlation .525** 

Sig. (2-tailed) .003 

N 30 

P21 Pearson Correlation .525** 

Sig. (2-tailed) .003 

N 30 

P22 Pearson Correlation .810** 

Sig. (2-tailed) .000 

N 30 

P23 Pearson Correlation .706** 

Sig. (2-tailed) .000 

N 30 

P24 Pearson Correlation .639** 

Sig. (2-tailed) .000 

N 30 

P25 Pearson Correlation .766** 

Sig. (2-tailed) .000 

N 30 

P26 Pearson Correlation .619** 

Sig. (2-tailed) .000 

N 30 

P27 Pearson Correlation .465** 

Sig. (2-tailed) .010 

N 30 

P28 Pearson Correlation .557** 



 
 

 

Sig. (2-tailed) .001 

N 30 

P29 Pearson Correlation .650** 

Sig. (2-tailed) .000 

N 30 

P30 Pearson Correlation .667** 

Sig. (2-tailed) .000 

N 30 

P31 Pearson Correlation .578** 

Sig. (2-tailed) .001 

N 30 

P32 Pearson Correlation .471** 

Sig. (2-tailed) .009 

N 30 

P33 Pearson Correlation .484** 

Sig. (2-tailed) .007 

N 30 

P34 Pearson Correlation .695** 

Sig. (2-tailed) .000 

N 30 

P35 Pearson Correlation .598** 

Sig. (2-tailed) .000 

N 30 

P36 Pearson Correlation .624** 

Sig. (2-tailed) .000 

N 30 

Persepsi terhadap 

Perilaku Caring 

Pearson Correlation 1 

Sig. (2-tailed)  

N 30 
 

**. Correlation is significant at the 0.01 level (2-tailed). 

*. Correlation is significant at the 0.05 level (2-tailed).   



 
 

 

Reliability 

 

Scale: ALL VARIABLES 

 
Case Processing Summary 

 N % 

Cases Valid 30 100.0 

Excludeda 0 .0 

Total 30 100.0 
 

a. Listwise deletion based on all variables in the 
procedure. 

 
Reliability Statistics 

Cronbach's 

Alpha N of Items 

.932 36 

 
Item Statistics 

 Mean Std. Deviation N 

P1 3.73 1.388 30 

P2 4.17 1.147 30 

P3 4.87 .434 30 

P4 4.63 .809 30 

P5 4.77 .430 30 

P6 4.83 .379 30 

P7 4.77 .568 30 

P8 4.47 .860 30 

P9 4.53 .571 30 

P10 4.43 .774 30 

P11 4.37 .890 30 

P12 3.80 1.095 30 

P13 4.67 .479 30 

P14 4.60 .498 30 

P15 4.67 .547 30 

P16 4.30 .702 30 

P17 4.50 .630 30 

P18 4.63 .490 30 

P19 4.43 .626 30 

P20 4.67 .547 30 

P21 4.57 .774 30 

P22 4.53 .629 30 

P23 4.47 .730 30 

P24 4.43 .858 30 

P25 4.70 .466 30 

P26 4.43 .626 30 

P27 4.40 .563 30 

P28 4.50 .572 30 

P29 4.30 .750 30 

P30 4.43 .679 30 

P31 4.67 .547 30 

P32 4.83 .379 30 

P33 4.43 .935 30 

P34 4.40 .855 30 

P35 4.63 .669 30 



 
 

 

P36 4.27 1.143 30 

 
Item-Total Statistics 

 
Scale Mean if 

Item Deleted 

Scale Variance 

if Item Deleted 

Corrected Item-

Total 

Correlation 

Cronbach's 

Alpha if Item 

Deleted 

P1 158.10 187.748 .418 .934 

P2 157.67 188.368 .505 .931 

P3 156.97 200.999 .358 .931 

P4 157.20 196.993 .350 .932 

P5 157.07 199.237 .508 .930 

P6 157.00 199.931 .515 .931 

P7 157.07 197.995 .455 .931 

P8 157.37 191.551 .559 .929 

P9 157.30 198.769 .403 .931 

P10 157.40 197.283 .355 .932 

P11 157.47 187.706 .701 .928 

P12 158.03 189.964 .478 .931 

P13 157.17 194.282 .829 .928 

P14 157.23 198.668 .475 .931 

P15 157.17 198.971 .410 .931 

P16 157.53 193.361 .601 .929 

P17 157.33 192.299 .738 .928 

P18 157.20 198.372 .506 .930 

P19 157.40 199.283 .335 .932 

P20 157.17 197.661 .497 .930 

P21 157.27 194.547 .484 .930 

P22 157.30 191.390 .794 .928 

P23 157.37 191.344 .679 .928 

P24 157.40 190.593 .602 .929 

P25 157.13 195.568 .752 .929 

P26 157.40 194.869 .591 .929 

P27 157.43 198.392 .434 .931 

P28 157.33 196.782 .528 .930 

P29 157.53 192.189 .618 .929 

P30 157.40 193.076 .639 .929 

P31 157.17 196.833 .552 .930 

P32 157.00 200.621 .450 .931 

P33 157.40 193.490 .432 .931 

P34 157.43 189.289 .662 .928 

P35 157.20 194.579 .566 .929 

P36 157.57 186.461 .571 .930 

  



 
 

 

Frequencies 
 

Statistics 

Usia  

N Valid 198 

Missing 0 

Mean 34.11 

Median 31.00 

Mode 60 

Std. Deviation 13.042 

Range 45 

Minimum 15 

Maximum 60 

Sum 6754 

 

Frequency Table 
 

Usia 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Remaja awal 11 5.6 5.6 5.6 

Remaja akhir 50 25.3 25.3 30.8 

Dewasa awal 52 26.3 26.3 57.1 

Dewasa akhir 44 22.2 22.2 79.3 

Lansia awal 22 11.1 11.1 90.4 

Lansia akhir 19 9.6 9.6 100.0 

Total 198 100.0 100.0  

 
Jenis Kelamin 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Laki-laki 88 44.4 44.4 44.4 

Perempuan 110 55.6 55.6 100.0 

Total 198 100.0 100.0  

 
Pendidikan 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid SD 73 36.9 36.9 36.9 

SMP 40 20.2 20.2 57.1 

SMA 71 35.9 35.9 92.9 

Diploma/Sarjana 14 7.1 7.1 100.0 

Total 198 100.0 100.0  

 
Pekerjaan 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak bekerja 104 52.5 52.5 52.5 

PNS 15 7.6 7.6 60.1 

Petani 46 23.2 23.2 83.3 

Pegawai swasta 19 9.6 9.6 92.9 



 
 

 

Wiraswasta 14 7.1 7.1 100.0 

Total 198 100.0 100.0  

 
Fasikitas Kesehatan yang Digunakan 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Puskesmas 198 100.0 100.0 100.0 

 
Persepsi 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Baik 198 100.0 100.0 100.0 

  



 
 

 

Frequency Table 
 

Nilai humanistic-altruistic 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Baik 195 98.5 98.5 98.5 

Cukup 3 1.5 1.5 100.0 

Total 198 100.0 100.0  

 
Keyakinan dan harapan 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Baik 196 99.0 99.0 99.0 

Cukup 2 1.0 1.0 100.0 

Total 198 100.0 100.0  

 
Kepekaan terhadap diri sendiri dan orang lain 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Baik 196 99.0 99.0 99.0 

Cukup 2 1.0 1.0 100.0 

Total 198 100.0 100.0  

 
Membangun hubungan saling percaya 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Baik 198 100.0 100.0 100.0 

 
Penerimaan ungkapan perasaan positif dan negatif 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Baik 188 94.9 94.9 94.9 

Cukup 10 5.1 5.1 100.0 

Total 198 100.0 100.0  

 
Metode pemecahan masalah pada klien 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Baik 198 100.0 100.0 100.0 

 

 
Proses pengajaran interpersonal 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Baik 197 99.5 99.5 99.5 

Cukup 1 .5 .5 100.0 

Total 198 100.0 100.0  

 

 

 



 
 

 

Lingkungan psikologis 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Baik 195 98.5 98.5 98.5 

Cukup 3 1.5 1.5 100.0 

Total 198 100.0 100.0  

 
 

Pemenuhan kebutuhan manusia pada klien 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Baik 193 97.5 97.5 97.5 

Cukup 5 2.5 2.5 100.0 

Total 198 100.0 100.0  

 
Kekuatan eksistensial fenomenologis 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Baik 194 98.0 98.0 98.0 

Cukup 4 2.0 2.0 100.0 

Total 198 100.0 100.0  

  



 
 

 

Frequency Table 
 

Pernyataan 1 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Kadang-kadang 3 1.5 1.5 1.5 

Selalu 195 98.5 98.5 100.0 

Total 198 100.0 100.0  
 

Pernyataan 2 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak pernah 5 2.5 2.5 2.5 

Kadang-kadang 5 2.5 2.5 5.1 

Sering 2 1.0 1.0 6.1 

Selalu 186 93.9 93.9 100.0 

Total 198 100.0 100.0  
 

Pernyataan 3 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak pernah 2 1.0 1.0 1.0 

Kadang-kadang 3 1.5 1.5 2.5 

Sering 7 3.5 3.5 6.1 

Selalu 186 93.9 93.9 100.0 

Total 198 100.0 100.0  
 

Pernyataan 4 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Sering 3 1.5 1.5 1.5 

Selalu 195 98.5 98.5 100.0 

Total 198 100.0 100.0  
 

Pernyataan 5 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak pernah 3 1.5 1.5 1.5 

Kadang-kadang 1 .5 .5 2.0 

Sering 3 1.5 1.5 3.5 

Selalu 191 96.5 96.5 100.0 

Total 198 100.0 100.0  
 

Pernyataan 6 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak pernah 1 .5 .5 .5 

Kadang-kadang 3 1.5 1.5 2.0 

Sering 5 2.5 2.5 4.5 

Selalu 189 95.5 95.5 100.0 

Total 198 100.0 100.0  
 

Pernyataan 7 



 
 

 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Kadang-kadang 4 2.0 2.0 2.0 

Sering 2 1.0 1.0 3.0 

Selalu 192 97.0 97.0 100.0 

Total 198 100.0 100.0  
 

Pernyataan 8 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak pernah 3 1.5 1.5 1.5 

Kadang-kadang 3 1.5 1.5 3.0 

Sering 3 1.5 1.5 4.5 

Selalu 189 95.5 95.5 100.0 

Total 198 100.0 100.0  
 

Pernyataan 9 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Kadang-kadang 5 2.5 2.5 2.5 

Sering 5 2.5 2.5 5.1 

Selalu 188 94.9 94.9 100.0 

Total 198 100.0 100.0  
 

Pernyataan 10 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak pernah 1 .5 .5 .5 

Sering 3 1.5 1.5 2.0 

Selalu 194 98.0 98.0 100.0 

Total 198 100.0 100.0  
 

Pernyataan 11 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak pernah 1 .5 .5 .5 

Kadang-kadang 1 .5 .5 1.0 

Sering 3 1.5 1.5 2.5 

Selalu 193 97.5 97.5 100.0 

Total 198 100.0 100.0  

 
Pernyataan 12 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak pernah 1 .5 .5 .5 

Kadang-kadang 31 15.7 15.7 16.2 

Selalu 166 83.8 83.8 100.0 

Total 198 100.0 100.0  

 

 

 



 
 

 

Pernyataan 13 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Sering 5 2.5 2.5 2.5 

Selalu 193 97.5 97.5 100.0 

Total 198 100.0 100.0  

 
Pernyataan 14 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Kadang-kadang 3 1.5 1.5 1.5 

Sering 4 2.0 2.0 3.5 

Selalu 191 96.5 96.5 100.0 

Total 198 100.0 100.0  

 
Pernyataan 15 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Sering 6 3.0 3.0 3.0 

Selalu 192 97.0 97.0 100.0 

Total 198 100.0 100.0  

 

 
Pernyataan 16 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Sering 2 1.0 1.0 1.0 

Selalu 196 99.0 99.0 100.0 

Total 198 100.0 100.0  
 

Pernyataan 17 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak pernah 4 2.0 2.0 2.0 

Kadang-kadang 4 2.0 2.0 4.0 

Sering 1 .5 .5 4.5 

Selalu 189 95.5 95.5 100.0 

Total 198 100.0 100.0  
 

Pernyataan 18 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak pernah 1 .5 .5 .5 

Kadang-kadang 4 2.0 2.0 2.5 

Sering 2 1.0 1.0 3.5 

Selalu 191 96.5 96.5 100.0 

Total 198 100.0 100.0  
 

 

 

 

 



 
 

 

Pernyataan 19 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak pernah 5 2.5 2.5 2.5 

Kadang-kadang 1 .5 .5 3.0 

Selalu 192 97.0 97.0 100.0 

Total 198 100.0 100.0  
 

Pernyataan 20 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak pernah 3 1.5 1.5 1.5 

Kadang-kadang 2 1.0 1.0 2.5 

Sering 3 1.5 1.5 4.0 

Selalu 190 96.0 96.0 100.0 

Total 198 100.0 100.0  
 

Pernyataan 21 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Kadang-kadang 1 .5 .5 .5 

Sering 2 1.0 1.0 1.5 

Selalu 195 98.5 98.5 100.0 

Total 198 100.0 100.0  

 
Pernyataan 22 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Sering 3 1.5 1.5 1.5 

Selalu 195 98.5 98.5 100.0 

Total 198 100.0 100.0  

 
Pernyataan 23 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Kadang-kadang 1 .5 .5 .5 

Sering 2 1.0 1.0 1.5 

Selalu 195 98.5 98.5 100.0 

Total 198 100.0 100.0  

 
Pernyataan 24 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Jarang 1 .5 .5 .5 

Kadang-kadang 1 .5 .5 1.0 

Sering 1 .5 .5 1.5 

Selalu 195 98.5 98.5 100.0 

Total 198 100.0 100.0  

 

 

 

 



 
 

 

Pernyataan 25 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak pernah 3 1.5 1.5 1.5 

Kadang-kadang 2 1.0 1.0 2.5 

Selalu 193 97.5 97.5 100.0 

Total 198 100.0 100.0  

 
Pernyataan 26 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Kadang-kadang 2 1.0 1.0 1.0 

Sering 1 .5 .5 1.5 

Selalu 195 98.5 98.5 100.0 

Total 198 100.0 100.0  

 
Pernyataan 27 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak pernah 2 1.0 1.0 1.0 

Kadang-kadang 3 1.5 1.5 2.5 

Selalu 193 97.5 97.5 100.0 

Total 198 100.0 100.0  

 
Pernyataan 28 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak pernah 1 .5 .5 .5 

Jarang 1 .5 .5 1.0 

Kadang-kadang 5 2.5 2.5 3.5 

Selalu 191 96.5 96.5 100.0 

Total 198 100.0 100.0  

 
Pernyataan 29 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Jarang 1 .5 .5 .5 

Kadang-kadang 1 .5 .5 1.0 

Sering 1 .5 .5 1.5 

Selalu 195 98.5 98.5 100.0 

Total 198 100.0 100.0  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

Pernyataan 30 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak pernah 2 1.0 1.0 1.0 

Jarang 1 .5 .5 1.5 

Kadang-kadang 2 1.0 1.0 2.5 

Sering 1 .5 .5 3.0 

Selalu 192 97.0 97.0 100.0 

Total 198 100.0 100.0  
 

Pernyataan 31 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Sering 5 2.5 2.5 2.5 

Selalu 193 97.5 97.5 100.0 

Total 198 100.0 100.0  
 

Pernyataan 32 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Sering 3 1.5 1.5 1.5 

Selalu 195 98.5 98.5 100.0 

Total 198 100.0 100.0  
 

Pernyataan 33 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak pernah 2 1.0 1.0 1.0 

Kadang-kadang 2 1.0 1.0 2.0 

Sering 2 1.0 1.0 3.0 

Selalu 192 97.0 97.0 100.0 

Total 198 100.0 100.0  
 

Pernyataan 34 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak pernah 3 1.5 1.5 1.5 

Kadang-kadang 2 1.0 1.0 2.5 

Sering 6 3.0 3.0 5.6 

Selalu 187 94.4 94.4 100.0 

Total 198 100.0 100.0  
 

Pernyataan 35 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Jarang 1 .5 .5 .5 

Kadang-kadang 3 1.5 1.5 2.0 

Sering 1 .5 .5 2.5 

Selalu 193 97.5 97.5 100.0 

Total 198 100.0 100.0  

 



 
 

 

 
Pernyataan 36 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak pernah 3 1.5 1.5 1.5 

Kadang-kadang 2 1.0 1.0 2.5 

Sering 1 .5 .5 3.0 

Selalu 192 97.0 97.0 100.0 

Total 198 100.0 100.0  

  



 
 

 

Crosstabs 
 

Usia * Nilai humanistic-altruistic Crosstabulation 

 

Nilai humanistic-altruistic 

Total Baik Cukup 

Usia Remaja awal Count 11 0 11 

% within Usia 100.0% 0.0% 100.0% 

% within Nilai humanistic-

altruistic 
5.6% 0.0% 5.6% 

% of Total 5.6% 0.0% 5.6% 

Remaja akhir Count 49 1 50 

% within Usia 98.0% 2.0% 100.0% 

% within Nilai humanistic-

altruistic 
25.1% 33.3% 25.3% 

% of Total 24.7% 0.5% 25.3% 

Dewasa awal Count 52 0 52 

% within Usia 100.0% 0.0% 100.0% 

% within Nilai humanistic-

altruistic 
26.7% 0.0% 26.3% 

% of Total 26.3% 0.0% 26.3% 

Dewasa akhir Count 44 0 44 

% within Usia 100.0% 0.0% 100.0% 

% within Nilai humanistic-

altruistic 
22.6% 0.0% 22.2% 

% of Total 22.2% 0.0% 22.2% 

Lansia awal Count 22 0 22 

% within Usia 100.0% 0.0% 100.0% 

% within Nilai humanistic-

altruistic 
11.3% 0.0% 11.1% 

% of Total 11.1% 0.0% 11.1% 

Lansia akhir Count 17 2 19 

% within Usia 89.5% 10.5% 100.0% 

% within Nilai humanistic-

altruistic 
8.7% 66.7% 9.6% 

% of Total 8.6% 1.0% 9.6% 

Total Count 195 3 198 

% within Usia 98.5% 1.5% 100.0% 

% within Nilai humanistic-

altruistic 
100.0% 100.0% 100.0% 

% of Total 98.5% 1.5% 100.0% 

 
Jenis Kelamin * Nilai humanistic-altruistic Crosstabulation 

 

Nilai humanistic-altruistic 

Total Baik Cukup 

Jenis Kelamin Laki-laki Count 88 0 88 

% within Jenis Kelamin 100.0% 0.0% 100.0% 

% within Nilai humanistic-

altruistic 
45.1% 0.0% 44.4% 

% of Total 44.4% 0.0% 44.4% 

Perempuan Count 107 3 110 

% within Jenis Kelamin 97.3% 2.7% 100.0% 



 
 

 

% within Nilai humanistic-

altruistic 
54.9% 100.0% 55.6% 

% of Total 54.0% 1.5% 55.6% 

Total Count 195 3 198 

% within Jenis Kelamin 98.5% 1.5% 100.0% 

% within Nilai humanistic-

altruistic 
100.0% 100.0% 100.0% 

% of Total 98.5% 1.5% 100.0% 

 
Pendidikan * Nilai humanistic-altruistic Crosstabulation 

 

Nilai humanistic-altruistic 

Total Baik Cukup 

Pendidikan SD Count 71 2 73 

% within Pendidikan 97.3% 2.7% 100.0% 

% within Nilai humanistic-

altruistic 
36.4% 66.7% 36.9% 

% of Total 35.9% 1.0% 36.9% 

SMP Count 40 0 40 

% within Pendidikan 100.0% 0.0% 100.0% 

% within Nilai humanistic-

altruistic 
20.5% 0.0% 20.2% 

% of Total 20.2% 0.0% 20.2% 

SMA Count 70 1 71 

% within Pendidikan 98.6% 1.4% 100.0% 

% within Nilai humanistic-

altruistic 
35.9% 33.3% 35.9% 

% of Total 35.4% 0.5% 35.9% 

DIII Count 5 0 5 

% within Pendidikan 100.0% 0.0% 100.0% 

% within Nilai humanistic-

altruistic 
2.6% 0.0% 2.5% 

% of Total 2.5% 0.0% 2.5% 

S1 Count 9 0 9 

% within Pendidikan 100.0% 0.0% 100.0% 

% within Nilai humanistic-

altruistic 
4.6% 0.0% 4.5% 

% of Total 4.5% 0.0% 4.5% 

Total Count 195 3 198 

% within Pendidikan 98.5% 1.5% 100.0% 

% within Nilai humanistic-

altruistic 
100.0% 100.0% 100.0% 

% of Total 98.5% 1.5% 100.0% 

 
Pekerjaan * Nilai humanistic-altruistic Crosstabulation 

 

Nilai humanistic-altruistic 

Total Baik Cukup 

Pekerjaan Tidak bekerja Count 98 2 100 

% within Pekerjaan 98.0% 2.0% 100.0% 

% within Nilai humanistic-

altruistic 
50.3% 66.7% 50.5% 

% of Total 49.5% 1.0% 50.5% 



 
 

 

PNS Count 14 1 15 

% within Pekerjaan 93.3% 6.7% 100.0% 

% within Nilai humanistic-

altruistic 
7.2% 33.3% 7.6% 

% of Total 7.1% 0.5% 7.6% 

Pegawai swasta Count 14 0 14 

% within Pekerjaan 100.0% 0.0% 100.0% 

% within Nilai humanistic-

altruistic 
7.2% 0.0% 7.1% 

% of Total 7.1% 0.0% 7.1% 

Wiraswasta Count 19 0 19 

% within Pekerjaan 100.0% 0.0% 100.0% 

% within Nilai humanistic-

altruistic 
9.7% 0.0% 9.6% 

% of Total 9.6% 0.0% 9.6% 

Petani Count 48 0 48 

% within Pekerjaan 100.0% 0.0% 100.0% 

% within Nilai humanistic-

altruistic 
24.6% 0.0% 24.2% 

% of Total 24.2% 0.0% 24.2% 

Honorer Count 2 0 2 

% within Pekerjaan 100.0% 0.0% 100.0% 

% within Nilai humanistic-

altruistic 
1.0% 0.0% 1.0% 

% of Total 1.0% 0.0% 1.0% 

Total Count 195 3 198 

% within Pekerjaan 98.5% 1.5% 100.0% 

% within Nilai humanistic-

altruistic 
100.0% 100.0% 100.0% 

% of Total 98.5% 1.5% 100.0% 

 
Fasilitas Kesehatan yang Digunakan * Nilai humanistic-altruistic Crosstabulation 

 

Nilai humanistic-altruistic 

Total Baik Cukup 

Fasilitas Kesehatan 

yang Digunakan 

Puskesmas Count 195 3 198 

% within Fasilitas Kesehatan 

yang Digunakan 
98.5% 1.5% 100.0% 

% within Nilai humanistic-

altruistic 
100.0% 100.0% 100.0% 

% of Total 98.5% 1.5% 100.0% 

Total Count 195 3 198 

% within Fasilitas Kesehatan 

yang Digunakan 
98.5% 1.5% 100.0% 

% within Nilai humanistic-

altruistic 
100.0% 100.0% 100.0% 

% of Total 98.5% 1.5% 100.0% 

  



 
 

 

Crosstabs 
 

Usia * Keyakinan dan harapan Crosstabulation 

 

Keyakinan dan harapan 

Total Baik Cukup 

Usia Remaja awal Count 11 0 11 

% within Usia 100.0% 0.0% 100.0% 

% within Keyakinan dan 

harapan 
5.6% 0.0% 5.6% 

% of Total 5.6% 0.0% 5.6% 

Remaja akhir Count 49 1 50 

% within Usia 98.0% 2.0% 100.0% 

% within Keyakinan dan 

harapan 
25.0% 50.0% 25.3% 

% of Total 24.7% 0.5% 25.3% 

Dewasa awal Count 52 0 52 

% within Usia 100.0% 0.0% 100.0% 

% within Keyakinan dan 

harapan 
26.5% 0.0% 26.3% 

% of Total 26.3% 0.0% 26.3% 

Dewasa akhir Count 43 1 44 

% within Usia 97.7% 2.3% 100.0% 

% within Keyakinan dan 

harapan 
21.9% 50.0% 22.2% 

% of Total 21.7% 0.5% 22.2% 

Lansia awal Count 22 0 22 

% within Usia 100.0% 0.0% 100.0% 

% within Keyakinan dan 

harapan 
11.2% 0.0% 11.1% 

% of Total 11.1% 0.0% 11.1% 

Lansia akhir Count 19 0 19 

% within Usia 100.0% 0.0% 100.0% 

% within Keyakinan dan 

harapan 
9.7% 0.0% 9.6% 

% of Total 9.6% 0.0% 9.6% 

Total Count 196 2 198 

% within Usia 99.0% 1.0% 100.0% 

% within Keyakinan dan 

harapan 
100.0% 100.0% 100.0% 

% of Total 99.0% 1.0% 100.0% 

 
Jenis Kelamin * Keyakinan dan harapan Crosstabulation 

 

Keyakinan dan harapan 

Total Baik Cukup 

Jenis Kelamin Laki-laki Count 87 1 88 

% within Jenis Kelamin 98.9% 1.1% 100.0% 

% within Keyakinan dan 

harapan 
44.4% 50.0% 44.4% 

% of Total 43.9% 0.5% 44.4% 

Perempuan Count 109 1 110 

% within Jenis Kelamin 99.1% 0.9% 100.0% 



 
 

 

% within Keyakinan dan 

harapan 
55.6% 50.0% 55.6% 

% of Total 55.1% 0.5% 55.6% 

Total Count 196 2 198 

% within Jenis Kelamin 99.0% 1.0% 100.0% 

% within Keyakinan dan 

harapan 
100.0% 100.0% 100.0% 

% of Total 99.0% 1.0% 100.0% 

 
Pendidikan * Keyakinan dan harapan Crosstabulation 

 

Keyakinan dan harapan 

Total Baik Cukup 

Pendidikan SD Count 73 0 73 

% within Pendidikan 100.0% 0.0% 100.0% 

% within Keyakinan dan 

harapan 
37.2% 0.0% 36.9% 

% of Total 36.9% 0.0% 36.9% 

SMP Count 40 0 40 

% within Pendidikan 100.0% 0.0% 100.0% 

% within Keyakinan dan 

harapan 
20.4% 0.0% 20.2% 

% of Total 20.2% 0.0% 20.2% 

SMA Count 69 2 71 

% within Pendidikan 97.2% 2.8% 100.0% 

% within Keyakinan dan 

harapan 
35.2% 100.0% 35.9% 

% of Total 34.8% 1.0% 35.9% 

DIII Count 5 0 5 

% within Pendidikan 100.0% 0.0% 100.0% 

% within Keyakinan dan 

harapan 
2.6% 0.0% 2.5% 

% of Total 2.5% 0.0% 2.5% 

S1 Count 9 0 9 

% within Pendidikan 100.0% 0.0% 100.0% 

% within Keyakinan dan 

harapan 
4.6% 0.0% 4.5% 

% of Total 4.5% 0.0% 4.5% 

Total Count 196 2 198 

% within Pendidikan 99.0% 1.0% 100.0% 

% within Keyakinan dan 

harapan 
100.0% 100.0% 100.0% 

% of Total 99.0% 1.0% 100.0% 

 
Pekerjaan * Keyakinan dan harapan Crosstabulation 

 

Keyakinan dan harapan 

Total Baik Cukup 

Pekerjaan Tidak bekerja Count 100 0 100 

% within Pekerjaan 100.0% 0.0% 100.0% 

% within Keyakinan dan 

harapan 
51.0% 0.0% 50.5% 

% of Total 50.5% 0.0% 50.5% 



 
 

 

PNS Count 15 0 15 

% within Pekerjaan 100.0% 0.0% 100.0% 

% within Keyakinan dan 

harapan 
7.7% 0.0% 7.6% 

% of Total 7.6% 0.0% 7.6% 

Pegawai swasta Count 13 1 14 

% within Pekerjaan 92.9% 7.1% 100.0% 

% within Keyakinan dan 

harapan 
6.6% 50.0% 7.1% 

% of Total 6.6% 0.5% 7.1% 

Wiraswasta Count 18 1 19 

% within Pekerjaan 94.7% 5.3% 100.0% 

% within Keyakinan dan 

harapan 
9.2% 50.0% 9.6% 

% of Total 9.1% 0.5% 9.6% 

Petani Count 48 0 48 

% within Pekerjaan 100.0% 0.0% 100.0% 

% within Keyakinan dan 

harapan 
24.5% 0.0% 24.2% 

% of Total 24.2% 0.0% 24.2% 

Honorer Count 2 0 2 

% within Pekerjaan 100.0% 0.0% 100.0% 

% within Keyakinan dan 

harapan 
1.0% 0.0% 1.0% 

% of Total 1.0% 0.0% 1.0% 

Total Count 196 2 198 

% within Pekerjaan 99.0% 1.0% 100.0% 

% within Keyakinan dan 

harapan 
100.0% 100.0% 100.0% 

% of Total 99.0% 1.0% 100.0% 

 
Fasilitas Kesehatan yang Digunakan * Keyakinan dan harapan Crosstabulation 

 

Keyakinan dan harapan 

Total Baik Cukup 

Fasilitas 

Kesehatan yang 

Digunakan 

Puskesmas Count 196 2 198 

% within Fasilitas Kesehatan 

yang Digunakan 
99.0% 1.0% 100.0% 

% within Keyakinan dan 

harapan 
100.0% 100.0% 100.0% 

% of Total 99.0% 1.0% 100.0% 

Total Count 196 2 198 

% within Fasilitas Kesehatan 

yang Digunakan 
99.0% 1.0% 100.0% 

% within Keyakinan dan 

harapan 
100.0% 100.0% 100.0% 

% of Total 99.0% 1.0% 100.0% 

  



 
 

 

Crosstabs 
 

Usia * Kepekaan terhadap diri sendiri dan orang lain Crosstabulation 

 

Kepekaan terhadap diri sendiri dan 

orang lain 

Total Baik Cukup 

Usia Remaja awal Count 11 0 11 

% within Usia 100.0% 0.0% 100.0% 

% within Kepekaan terhadap diri 

sendiri dan orang lain 
5.6% 0.0% 5.6% 

% of Total 5.6% 0.0% 5.6% 

Remaja akhir Count 50 0 50 

% within Usia 100.0% 0.0% 100.0% 

% within Kepekaan terhadap diri 

sendiri dan orang lain 
25.5% 0.0% 25.3% 

% of Total 25.3% 0.0% 25.3% 

Dewasa awal Count 52 0 52 

% within Usia 100.0% 0.0% 100.0% 

% within Kepekaan terhadap diri 

sendiri dan orang lain 
26.5% 0.0% 26.3% 

% of Total 26.3% 0.0% 26.3% 

Dewasa akhir Count 44 0 44 

% within Usia 100.0% 0.0% 100.0% 

% within Kepekaan terhadap diri 

sendiri dan orang lain 
22.4% 0.0% 22.2% 

% of Total 22.2% 0.0% 22.2% 

Lansia awal Count 21 1 22 

% within Usia 95.5% 4.5% 100.0% 

% within Kepekaan terhadap diri 

sendiri dan orang lain 
10.7% 50.0% 11.1% 

% of Total 10.6% 0.5% 11.1% 

Lansia akhir Count 18 1 19 

% within Usia 94.7% 5.3% 100.0% 

% within Kepekaan terhadap diri 

sendiri dan orang lain 
9.2% 50.0% 9.6% 

% of Total 9.1% 0.5% 9.6% 

Total Count 196 2 198 

% within Usia 99.0% 1.0% 100.0% 

% within Kepekaan terhadap diri 

sendiri dan orang lain 
100.0% 100.0% 100.0% 

% of Total 99.0% 1.0% 100.0% 

 
Jenis Kelamin * Kepekaan terhadap diri sendiri dan orang lain Crosstabulation 

 

Kepekaan terhadap diri sendiri dan 

orang lain 

Total Baik Cukup 

Jenis Kelamin Laki-laki Count 87 1 88 

% within Jenis Kelamin 98.9% 1.1% 100.0% 

% within Kepekaan terhadap 

diri sendiri dan orang lain 
44.4% 50.0% 44.4% 

% of Total 43.9% 0.5% 44.4% 



 
 

 

Perempuan Count 109 1 110 

% within Jenis Kelamin 99.1% 0.9% 100.0% 

% within Kepekaan terhadap 

diri sendiri dan orang lain 
55.6% 50.0% 55.6% 

% of Total 55.1% 0.5% 55.6% 

Total Count 196 2 198 

% within Jenis Kelamin 99.0% 1.0% 100.0% 

% within Kepekaan terhadap 

diri sendiri dan orang lain 
100.0% 100.0% 100.0% 

% of Total 99.0% 1.0% 100.0% 

 
Pendidikan * Kepekaan terhadap diri sendiri dan orang lain Crosstabulation 

 

Kepekaan terhadap diri sendiri dan 

orang lain 

Total Baik Cukup 

Pendidikan SD Count 73 0 73 

% within Pendidikan 100.0% 0.0% 100.0% 

% within Kepekaan terhadap diri 

sendiri dan orang lain 
37.2% 0.0% 36.9% 

% of Total 36.9% 0.0% 36.9% 

SMP Count 40 0 40 

% within Pendidikan 100.0% 0.0% 100.0% 

% within Kepekaan terhadap diri 

sendiri dan orang lain 
20.4% 0.0% 20.2% 

% of Total 20.2% 0.0% 20.2% 

SMA Count 70 1 71 

% within Pendidikan 98.6% 1.4% 100.0% 

% within Kepekaan terhadap diri 

sendiri dan orang lain 
35.7% 50.0% 35.9% 

% of Total 35.4% 0.5% 35.9% 

DIII Count 5 0 5 

% within Pendidikan 100.0% 0.0% 100.0% 

% within Kepekaan terhadap diri 

sendiri dan orang lain 
2.6% 0.0% 2.5% 

% of Total 2.5% 0.0% 2.5% 

S1 Count 8 1 9 

% within Pendidikan 88.9% 11.1% 100.0% 

% within Kepekaan terhadap diri 

sendiri dan orang lain 
4.1% 50.0% 4.5% 

% of Total 4.0% 0.5% 4.5% 

Total Count 196 2 198 

% within Pendidikan 99.0% 1.0% 100.0% 

% within Kepekaan terhadap diri 

sendiri dan orang lain 
100.0% 100.0% 100.0% 

% of Total 99.0% 1.0% 100.0% 

 
Pekerjaan * Kepekaan terhadap diri sendiri dan orang lain Crosstabulation 

 

Kepekaan terhadap diri sendiri dan 

orang lain 

Total Baik Cukup 

Pekerjaan Tidak bekerja Count 100 0 100 



 
 

 

% within Pekerjaan 100.0% 0.0% 100.0% 

% within Kepekaan terhadap 

diri sendiri dan orang lain 
51.0% 0.0% 50.5% 

% of Total 50.5% 0.0% 50.5% 

PNS Count 13 2 15 

% within Pekerjaan 86.7% 13.3% 100.0% 

% within Kepekaan terhadap 

diri sendiri dan orang lain 
6.6% 100.0% 7.6% 

% of Total 6.6% 1.0% 7.6% 

Pegawai swasta Count 14 0 14 

% within Pekerjaan 100.0% 0.0% 100.0% 

% within Kepekaan terhadap 

diri sendiri dan orang lain 
7.1% 0.0% 7.1% 

% of Total 7.1% 0.0% 7.1% 

Wiraswasta Count 19 0 19 

% within Pekerjaan 100.0% 0.0% 100.0% 

% within Kepekaan terhadap 

diri sendiri dan orang lain 
9.7% 0.0% 9.6% 

% of Total 9.6% 0.0% 9.6% 

Petani Count 48 0 48 

% within Pekerjaan 100.0% 0.0% 100.0% 

% within Kepekaan terhadap 

diri sendiri dan orang lain 
24.5% 0.0% 24.2% 

% of Total 24.2% 0.0% 24.2% 

Honorer Count 2 0 2 

% within Pekerjaan 100.0% 0.0% 100.0% 

% within Kepekaan terhadap 

diri sendiri dan orang lain 
1.0% 0.0% 1.0% 

% of Total 1.0% 0.0% 1.0% 

Total Count 196 2 198 

% within Pekerjaan 99.0% 1.0% 100.0% 

% within Kepekaan terhadap 

diri sendiri dan orang lain 
100.0% 100.0% 100.0% 

% of Total 99.0% 1.0% 100.0% 

 
Fasilitas Kesehatan yang Digunakan * Kepekaan terhadap diri sendiri dan orang lain Crosstabulation 

 

Kepekaan terhadap diri sendiri dan 

orang lain 

Total Baik Cukup 

Fasilitas Kesehatan 

yang Digunakan 

Puskesmas Count 196 2 198 

% within Fasilitas Kesehatan 

yang Digunakan 
99.0% 1.0% 100.0% 

% within Kepekaan terhadap 

diri sendiri dan orang lain 
100.0% 100.0% 100.0% 

% of Total 99.0% 1.0% 100.0% 

Total Count 196 2 198 

% within Fasilitas Kesehatan 

yang Digunakan 
99.0% 1.0% 100.0% 

% within Kepekaan terhadap 

diri sendiri dan orang lain 
100.0% 100.0% 100.0% 

% of Total 99.0% 1.0% 100.0% 

  



 
 

 

Crosstabs 
 

Usia * Membangun hubungan saling percaya Crosstabulation 

 

Membangun 

hubungan saling 

percaya 

Total Baik 

Usia Remaja awal Count 11 11 

% within Usia 100.0% 100.0% 

% within Membangun hubungan 

saling percaya 
5.6% 5.6% 

% of Total 5.6% 5.6% 

Remaja akhir Count 50 50 

% within Usia 100.0% 100.0% 

% within Membangun hubungan 

saling percaya 
25.3% 25.3% 

% of Total 25.3% 25.3% 

Dewasa awal Count 52 52 

% within Usia 100.0% 100.0% 

% within Membangun hubungan 

saling percaya 
26.3% 26.3% 

% of Total 26.3% 26.3% 

Dewasa akhir Count 44 44 

% within Usia 100.0% 100.0% 

% within Membangun hubungan 

saling percaya 
22.2% 22.2% 

% of Total 22.2% 22.2% 

Lansia awal Count 22 22 

% within Usia 100.0% 100.0% 

% within Membangun hubungan 

saling percaya 
11.1% 11.1% 

% of Total 11.1% 11.1% 

Lansia akhir Count 19 19 

% within Usia 100.0% 100.0% 

% within Membangun hubungan 

saling percaya 
9.6% 9.6% 

% of Total 9.6% 9.6% 

Total Count 198 198 

% within Usia 100.0% 100.0% 

% within Membangun hubungan 

saling percaya 
100.0% 100.0% 

% of Total 100.0% 100.0% 

 
Jenis Kelamin * Membangun hubungan saling percaya Crosstabulation 

 

Membangun 

hubungan saling 

percaya 

Total Baik 

Jenis Kelamin Laki-laki Count 88 88 

% within Jenis Kelamin 100.0% 100.0% 

% within Membangun hubungan 

saling percaya 
44.4% 44.4% 



 
 

 

% of Total 44.4% 44.4% 

Perempuan Count 110 110 

% within Jenis Kelamin 100.0% 100.0% 

% within Membangun hubungan 

saling percaya 
55.6% 55.6% 

% of Total 55.6% 55.6% 

Total Count 198 198 

% within Jenis Kelamin 100.0% 100.0% 

% within Membangun hubungan 

saling percaya 
100.0% 100.0% 

% of Total 100.0% 100.0% 

 
Pendidikan * Membangun hubungan saling percaya Crosstabulation 

 

Membangun 

hubungan saling 

percaya 

Total Baik 

Pendidikan SD Count 73 73 

% within Pendidikan 100.0% 100.0% 

% within Membangun hubungan 

saling percaya 
36.9% 36.9% 

% of Total 36.9% 36.9% 

SMP Count 40 40 

% within Pendidikan 100.0% 100.0% 

% within Membangun hubungan 

saling percaya 
20.2% 20.2% 

% of Total 20.2% 20.2% 

SMA Count 71 71 

% within Pendidikan 100.0% 100.0% 

% within Membangun hubungan 

saling percaya 
35.9% 35.9% 

% of Total 35.9% 35.9% 

DIII Count 5 5 

% within Pendidikan 100.0% 100.0% 

% within Membangun hubungan 

saling percaya 
2.5% 2.5% 

% of Total 2.5% 2.5% 

S1 Count 9 9 

% within Pendidikan 100.0% 100.0% 

% within Membangun hubungan 

saling percaya 
4.5% 4.5% 

% of Total 4.5% 4.5% 

Total Count 198 198 

% within Pendidikan 100.0% 100.0% 

% within Membangun hubungan 

saling percaya 
100.0% 100.0% 

% of Total 100.0% 100.0% 

 

 

 

 



 
 

 

Pekerjaan * Membangun hubungan saling percaya Crosstabulation 

 

Membangun 

hubungan saling 

percaya 

Total Baik 

Pekerjaan Tidak bekerja Count 100 100 

% within Pekerjaan 100.0% 100.0% 

% within Membangun hubungan 

saling percaya 
50.5% 50.5% 

% of Total 50.5% 50.5% 

PNS Count 15 15 

% within Pekerjaan 100.0% 100.0% 

% within Membangun hubungan 

saling percaya 
7.6% 7.6% 

% of Total 7.6% 7.6% 

Pegawai swasta Count 14 14 

% within Pekerjaan 100.0% 100.0% 

% within Membangun hubungan 

saling percaya 
7.1% 7.1% 

% of Total 7.1% 7.1% 

Wiraswasta Count 19 19 

% within Pekerjaan 100.0% 100.0% 

% within Membangun hubungan 

saling percaya 
9.6% 9.6% 

% of Total 9.6% 9.6% 

Petani Count 48 48 

% within Pekerjaan 100.0% 100.0% 

% within Membangun hubungan 

saling percaya 
24.2% 24.2% 

% of Total 24.2% 24.2% 

Honorer Count 2 2 

% within Pekerjaan 100.0% 100.0% 

% within Membangun hubungan 

saling percaya 
1.0% 1.0% 

% of Total 1.0% 1.0% 

Total Count 198 198 

% within Pekerjaan 100.0% 100.0% 

% within Membangun hubungan 

saling percaya 
100.0% 100.0% 

% of Total 100.0% 100.0% 

 
Fasilitas Kesehatan yang Digunakan * Membangun hubungan saling percaya Crosstabulation 

 

Membangun 

hubungan saling 

percaya 

Total Baik 

Fasilitas Kesehatan yang 

Digunakan 

Puskesmas Count 198 198 

% within Fasilitas Kesehatan 

yang Digunakan 
100.0% 100.0% 

% within Membangun hubungan 

saling percaya 
100.0% 100.0% 

% of Total 100.0% 100.0% 



 
 

 

Total Count 198 198 

% within Fasilitas Kesehatan 

yang Digunakan 
100.0% 100.0% 

% within Membangun hubungan 

saling percaya 
100.0% 100.0% 

% of Total 100.0% 100.0% 

  



 
 

 

Crosstabs 
 

Usia * Penerimaan ungkapan perasaan positif dan negatif Crosstabulation 

 

Penerimaan ungkapan perasaan positif 

dan negatif 

Total Baik Cukup 

Usia Remaja awal Count 11 0 11 

% within Usia 100.0% 0.0% 100.0% 

% within Penerimaan ungkapan 

perasaan positif dan negatif 
5.9% 0.0% 5.6% 

% of Total 5.6% 0.0% 5.6% 

Remaja akhir Count 48 2 50 

% within Usia 96.0% 4.0% 100.0% 

% within Penerimaan ungkapan 

perasaan positif dan negatif 
25.5% 20.0% 25.3% 

% of Total 24.2% 1.0% 25.3% 

Dewasa awal Count 51 1 52 

% within Usia 98.1% 1.9% 100.0% 

% within Penerimaan ungkapan 

perasaan positif dan negatif 
27.1% 10.0% 26.3% 

% of Total 25.8% 0.5% 26.3% 

Dewasa akhir Count 40 4 44 

% within Usia 90.9% 9.1% 100.0% 

% within Penerimaan ungkapan 

perasaan positif dan negatif 
21.3% 40.0% 22.2% 

% of Total 20.2% 2.0% 22.2% 

Lansia awal Count 21 1 22 

% within Usia 95.5% 4.5% 100.0% 

% within Penerimaan ungkapan 

perasaan positif dan negatif 
11.2% 10.0% 11.1% 

% of Total 10.6% 0.5% 11.1% 

Lansia akhir Count 17 2 19 

% within Usia 89.5% 10.5% 100.0% 

% within Penerimaan ungkapan 

perasaan positif dan negatif 
9.0% 20.0% 9.6% 

% of Total 8.6% 1.0% 9.6% 

Total Count 188 10 198 

% within Usia 94.9% 5.1% 100.0% 

% within Penerimaan ungkapan 

perasaan positif dan negatif 
100.0% 100.0% 100.0% 

% of Total 94.9% 5.1% 100.0% 

 
Jenis Kelamin * Penerimaan ungkapan perasaan positif dan negatif Crosstabulation 

 

Penerimaan ungkapan perasaan positif 

dan negatif 

Total Baik Cukup 

Jenis Kelamin Laki-laki Count 82 6 88 

% within Jenis Kelamin 93.2% 6.8% 100.0% 

% within Penerimaan ungkapan 

perasaan positif dan negatif 
43.6% 60.0% 44.4% 

% of Total 41.4% 3.0% 44.4% 



 
 

 

Perempuan Count 106 4 110 

% within Jenis Kelamin 96.4% 3.6% 100.0% 

% within Penerimaan ungkapan 

perasaan positif dan negatif 
56.4% 40.0% 55.6% 

% of Total 53.5% 2.0% 55.6% 

Total Count 188 10 198 

% within Jenis Kelamin 94.9% 5.1% 100.0% 

% within Penerimaan ungkapan 

perasaan positif dan negatif 
100.0% 100.0% 100.0% 

% of Total 94.9% 5.1% 100.0% 

 
Pendidikan * Penerimaan ungkapan perasaan positif dan negatif Crosstabulation 

 

Penerimaan ungkapan perasaan positif 

dan negatif 

Total Baik Cukup 

Pendidikan SD Count 70 3 73 

% within Pendidikan 95.9% 4.1% 100.0% 

% within Penerimaan ungkapan 

perasaan positif dan negatif 
37.2% 30.0% 36.9% 

% of Total 35.4% 1.5% 36.9% 

SMP Count 40 0 40 

% within Pendidikan 100.0% 0.0% 100.0% 

% within Penerimaan ungkapan 

perasaan positif dan negatif 
21.3% 0.0% 20.2% 

% of Total 20.2% 0.0% 20.2% 

SMA Count 66 5 71 

% within Pendidikan 93.0% 7.0% 100.0% 

% within Penerimaan ungkapan 

perasaan positif dan negatif 
35.1% 50.0% 35.9% 

% of Total 33.3% 2.5% 35.9% 

DIII Count 5 0 5 

% within Pendidikan 100.0% 0.0% 100.0% 

% within Penerimaan ungkapan 

perasaan positif dan negatif 
2.7% 0.0% 2.5% 

% of Total 2.5% 0.0% 2.5% 

S1 Count 7 2 9 

% within Pendidikan 77.8% 22.2% 100.0% 

% within Penerimaan ungkapan 

perasaan positif dan negatif 
3.7% 20.0% 4.5% 

% of Total 3.5% 1.0% 4.5% 

Total Count 188 10 198 

% within Pendidikan 94.9% 5.1% 100.0% 

% within Penerimaan ungkapan 

perasaan positif dan negatif 
100.0% 100.0% 100.0% 

% of Total 94.9% 5.1% 100.0% 

 
Pekerjaan * Penerimaan ungkapan perasaan positif dan negatif Crosstabulation 

 

Penerimaan ungkapan perasaan positif 

dan negatif 

Total Baik Cukup 

Tidak bekerja Count 95 5 100 



 
 

 

Pekerjaa

n 

% within Pekerjaan 95.0% 5.0% 100.0% 

% within Penerimaan ungkapan 

perasaan positif dan negatif 
50.5% 50.0% 50.5% 

% of Total 48.0% 2.5% 50.5% 

PNS Count 13 2 15 

% within Pekerjaan 86.7% 13.3% 100.0% 

% within Penerimaan ungkapan 

perasaan positif dan negatif 
6.9% 20.0% 7.6% 

% of Total 6.6% 1.0% 7.6% 

Pegawai swasta Count 13 1 14 

% within Pekerjaan 92.9% 7.1% 100.0% 

% within Penerimaan ungkapan 

perasaan positif dan negatif 
6.9% 10.0% 7.1% 

% of Total 6.6% 0.5% 7.1% 

Wiraswasta Count 19 0 19 

% within Pekerjaan 100.0% 0.0% 100.0% 

% within Penerimaan ungkapan 

perasaan positif dan negatif 
10.1% 0.0% 9.6% 

% of Total 9.6% 0.0% 9.6% 

Petani Count 46 2 48 

% within Pekerjaan 95.8% 4.2% 100.0% 

% within Penerimaan ungkapan 

perasaan positif dan negatif 
24.5% 20.0% 24.2% 

% of Total 23.2% 1.0% 24.2% 

Honorer Count 2 0 2 

% within Pekerjaan 100.0% 0.0% 100.0% 

% within Penerimaan ungkapan 

perasaan positif dan negatif 
1.1% 0.0% 1.0% 

% of Total 1.0% 0.0% 1.0% 

Total Count 188 10 198 

% within Pekerjaan 94.9% 5.1% 100.0% 

% within Penerimaan ungkapan 

perasaan positif dan negatif 
100.0% 100.0% 100.0% 

% of Total 94.9% 5.1% 100.0% 

 
Fasilitas Kesehatan yang Digunakan * Penerimaan ungkapan perasaan positif dan negatif Crosstabulation 

 

Penerimaan ungkapan perasaan positif 

dan negatif 

Total Baik Cukup 

Fasilitas Kesehatan 

yang Digunakan 

Puskesmas Count 188 10 198 

% within Fasilitas Kesehatan 

yang Digunakan 
94.9% 5.1% 100.0% 

% within Penerimaan ungkapan 

perasaan positif dan negatif 
100.0% 100.0% 100.0% 

% of Total 94.9% 5.1% 100.0% 

Total Count 188 10 198 

% within Fasilitas Kesehatan 

yang Digunakan 
94.9% 5.1% 100.0% 

% within Penerimaan ungkapan 

perasaan positif dan negatif 
100.0% 100.0% 100.0% 

% of Total 94.9% 5.1% 100.0% 

  



 
 

 

Crosstabs 
 

Usia * Metode pemecahan masalah pada klien Crosstabulation 

 

Metode 

pemecahan 

masalah pada 

klien 

Total Baik 

Usia Remaja awal Count 11 11 

% within Usia 100.0% 100.0% 

% within Metode pemecahan 

masalah pada klien 
5.6% 5.6% 

% of Total 5.6% 5.6% 

Remaja akhir Count 50 50 

% within Usia 100.0% 100.0% 

% within Metode pemecahan 

masalah pada klien 
25.3% 25.3% 

% of Total 25.3% 25.3% 

Dewasa awal Count 52 52 

% within Usia 100.0% 100.0% 

% within Metode pemecahan 

masalah pada klien 
26.3% 26.3% 

% of Total 26.3% 26.3% 

Dewasa akhir Count 44 44 

% within Usia 100.0% 100.0% 

% within Metode pemecahan 

masalah pada klien 
22.2% 22.2% 

% of Total 22.2% 22.2% 

Lansia awal Count 22 22 

% within Usia 100.0% 100.0% 

% within Metode pemecahan 

masalah pada klien 
11.1% 11.1% 

% of Total 11.1% 11.1% 

Lansia akhir Count 19 19 

% within Usia 100.0% 100.0% 

% within Metode pemecahan 

masalah pada klien 
9.6% 9.6% 

% of Total 9.6% 9.6% 

Total Count 198 198 

% within Usia 100.0% 100.0% 

% within Metode pemecahan 

masalah pada klien 
100.0% 100.0% 

% of Total 100.0% 100.0% 

 
Jenis Kelamin * Metode pemecahan masalah pada klien Crosstabulation 

 

Metode 

pemecahan 

masalah pada 

klien 

Total Baik 

Jenis Kelamin Laki-laki Count 88 88 

% within Jenis Kelamin 100.0% 100.0% 



 
 

 

% within Metode pemecahan 

masalah pada klien 
44.4% 44.4% 

% of Total 44.4% 44.4% 

Perempuan Count 110 110 

% within Jenis Kelamin 100.0% 100.0% 

% within Metode pemecahan 

masalah pada klien 
55.6% 55.6% 

% of Total 55.6% 55.6% 

Total Count 198 198 

% within Jenis Kelamin 100.0% 100.0% 

% within Metode pemecahan 

masalah pada klien 
100.0% 100.0% 

% of Total 100.0% 100.0% 

 
Pendidikan * Metode pemecahan masalah pada klien Crosstabulation 

 

Metode 

pemecahan 

masalah pada 

klien 

Total Baik 

Pendidikan SD Count 73 73 

% within Pendidikan 100.0% 100.0% 

% within Metode pemecahan 

masalah pada klien 
36.9% 36.9% 

% of Total 36.9% 36.9% 

SMP Count 40 40 

% within Pendidikan 100.0% 100.0% 

% within Metode pemecahan 

masalah pada klien 
20.2% 20.2% 

% of Total 20.2% 20.2% 

SMA Count 71 71 

% within Pendidikan 100.0% 100.0% 

% within Metode pemecahan 

masalah pada klien 
35.9% 35.9% 

% of Total 35.9% 35.9% 

DIII Count 5 5 

% within Pendidikan 100.0% 100.0% 

% within Metode pemecahan 

masalah pada klien 
2.5% 2.5% 

% of Total 2.5% 2.5% 

S1 Count 9 9 

% within Pendidikan 100.0% 100.0% 

% within Metode pemecahan 

masalah pada klien 
4.5% 4.5% 

% of Total 4.5% 4.5% 

Total Count 198 198 

% within Pendidikan 100.0% 100.0% 

% within Metode pemecahan 

masalah pada klien 
100.0% 100.0% 

% of Total 100.0% 100.0% 

 



 
 

 

 
Pekerjaan * Metode pemecahan masalah pada klien Crosstabulation 

 

Metode 

pemecahan 

masalah pada 

klien 

Total Baik 

Pekerjaan Tidak bekerja Count 100 100 

% within Pekerjaan 100.0% 100.0% 

% within Metode pemecahan 

masalah pada klien 
50.5% 50.5% 

% of Total 50.5% 50.5% 

PNS Count 15 15 

% within Pekerjaan 100.0% 100.0% 

% within Metode pemecahan 

masalah pada klien 
7.6% 7.6% 

% of Total 7.6% 7.6% 

Pegawai swasta Count 14 14 

% within Pekerjaan 100.0% 100.0% 

% within Metode pemecahan 

masalah pada klien 
7.1% 7.1% 

% of Total 7.1% 7.1% 

Wiraswasta Count 19 19 

% within Pekerjaan 100.0% 100.0% 

% within Metode pemecahan 

masalah pada klien 
9.6% 9.6% 

% of Total 9.6% 9.6% 

Petani Count 48 48 

% within Pekerjaan 100.0% 100.0% 

% within Metode pemecahan 

masalah pada klien 
24.2% 24.2% 

% of Total 24.2% 24.2% 

Honorer Count 2 2 

% within Pekerjaan 100.0% 100.0% 

% within Metode pemecahan 

masalah pada klien 
1.0% 1.0% 

% of Total 1.0% 1.0% 

Total Count 198 198 

% within Pekerjaan 100.0% 100.0% 

% within Metode pemecahan 

masalah pada klien 
100.0% 100.0% 

% of Total 100.0% 100.0% 

 
Fasilitas Kesehatan yang Digunakan * Metode pemecahan masalah pada klien Crosstabulation 

 

Metode 

pemecahan 

masalah pada 

klien 

Total Baik 

Fasilitas Kesehatan 

yang Digunakan 

Puskesmas Count 198 198 

% within Fasilitas Kesehatan 

yang Digunakan 
100.0% 100.0% 



 
 

 

% within Metode pemecahan 

masalah pada klien 
100.0% 100.0% 

% of Total 100.0% 100.0% 

Total Count 198 198 

% within Fasilitas Kesehatan 

yang Digunakan 
100.0% 100.0% 

% within Metode pemecahan 

masalah pada klien 
100.0% 100.0% 

% of Total 100.0% 100.0% 

  



 
 

 

Crosstabs 
 

Usia * Proses pengajaran interpersonal Crosstabulation 

 

Proses pengajaran interpersonal 

Total Baik Cukup 

Usia Remaja awal Count 11 0 11 

% within Usia 100.0% 0.0% 100.0% 

% within Proses pengajaran 

interpersonal 
5.6% 0.0% 5.6% 

% of Total 5.6% 0.0% 5.6% 

Remaja akhir Count 50 0 50 

% within Usia 100.0% 0.0% 100.0% 

% within Proses pengajaran 

interpersonal 
25.4% 0.0% 25.3% 

% of Total 25.3% 0.0% 25.3% 

Dewasa awal Count 51 1 52 

% within Usia 98.1% 1.9% 100.0% 

% within Proses pengajaran 

interpersonal 
25.9% 100.0% 26.3% 

% of Total 25.8% 0.5% 26.3% 

Dewasa akhir Count 44 0 44 

% within Usia 100.0% 0.0% 100.0% 

% within Proses pengajaran 

interpersonal 
22.3% 0.0% 22.2% 

% of Total 22.2% 0.0% 22.2% 

Lansia awal Count 22 0 22 

% within Usia 100.0% 0.0% 100.0% 

% within Proses pengajaran 

interpersonal 
11.2% 0.0% 11.1% 

% of Total 11.1% 0.0% 11.1% 

Lansia akhir Count 19 0 19 

% within Usia 100.0% 0.0% 100.0% 

% within Proses pengajaran 

interpersonal 
9.6% 0.0% 9.6% 

% of Total 9.6% 0.0% 9.6% 

Total Count 197 1 198 

% within Usia 99.5% 0.5% 100.0% 

% within Proses pengajaran 

interpersonal 
100.0% 100.0% 100.0% 

% of Total 99.5% 0.5% 100.0% 

 
Jenis Kelamin * Proses pengajaran interpersonal Crosstabulation 

 

Proses pengajaran interpersonal 

Total Baik Cukup 

Jenis Kelamin Laki-laki Count 88 0 88 

% within Jenis Kelamin 100.0% 0.0% 100.0% 

% within Proses pengajaran 

interpersonal 
44.7% 0.0% 44.4% 

% of Total 44.4% 0.0% 44.4% 

Perempuan Count 109 1 110 

% within Jenis Kelamin 99.1% 0.9% 100.0% 



 
 

 

% within Proses pengajaran 

interpersonal 
55.3% 100.0% 55.6% 

% of Total 55.1% 0.5% 55.6% 

Total Count 197 1 198 

% within Jenis Kelamin 99.5% 0.5% 100.0% 

% within Proses pengajaran 

interpersonal 
100.0% 100.0% 100.0% 

% of Total 99.5% 0.5% 100.0% 

 
Pendidikan * Proses pengajaran interpersonal Crosstabulation 

 

Proses pengajaran interpersonal 

Total Baik Cukup 

Pendidikan SD Count 72 1 73 

% within Pendidikan 98.6% 1.4% 100.0% 

% within Proses pengajaran 

interpersonal 
36.5% 100.0% 36.9% 

% of Total 36.4% 0.5% 36.9% 

SMP Count 40 0 40 

% within Pendidikan 100.0% 0.0% 100.0% 

% within Proses pengajaran 

interpersonal 
20.3% 0.0% 20.2% 

% of Total 20.2% 0.0% 20.2% 

SMA Count 71 0 71 

% within Pendidikan 100.0% 0.0% 100.0% 

% within Proses pengajaran 

interpersonal 
36.0% 0.0% 35.9% 

% of Total 35.9% 0.0% 35.9% 

DIII Count 5 0 5 

% within Pendidikan 100.0% 0.0% 100.0% 

% within Proses pengajaran 

interpersonal 
2.5% 0.0% 2.5% 

% of Total 2.5% 0.0% 2.5% 

S1 Count 9 0 9 

% within Pendidikan 100.0% 0.0% 100.0% 

% within Proses pengajaran 

interpersonal 
4.6% 0.0% 4.5% 

% of Total 4.5% 0.0% 4.5% 

Total Count 197 1 198 

% within Pendidikan 99.5% 0.5% 100.0% 

% within Proses pengajaran 

interpersonal 
100.0% 100.0% 100.0% 

% of Total 99.5% 0.5% 100.0% 

 
Pekerjaan * Proses pengajaran interpersonal Crosstabulation 

 

Proses pengajaran interpersonal 

Total Baik Cukup 

Pekerjaa

n 

Tidak bekerja Count 99 1 100 

% within Pekerjaan 99.0% 1.0% 100.0% 

% within Proses pengajaran 

interpersonal 
50.3% 100.0% 50.5% 

% of Total 50.0% 0.5% 50.5% 



 
 

 

PNS Count 15 0 15 

% within Pekerjaan 100.0% 0.0% 100.0% 

% within Proses pengajaran 

interpersonal 
7.6% 0.0% 7.6% 

% of Total 7.6% 0.0% 7.6% 

Pegawai swasta Count 14 0 14 

% within Pekerjaan 100.0% 0.0% 100.0% 

% within Proses pengajaran 

interpersonal 
7.1% 0.0% 7.1% 

% of Total 7.1% 0.0% 7.1% 

Wiraswasta Count 19 0 19 

% within Pekerjaan 100.0% 0.0% 100.0% 

% within Proses pengajaran 

interpersonal 
9.6% 0.0% 9.6% 

% of Total 9.6% 0.0% 9.6% 

Petani Count 48 0 48 

% within Pekerjaan 100.0% 0.0% 100.0% 

% within Proses pengajaran 

interpersonal 
24.4% 0.0% 24.2% 

% of Total 24.2% 0.0% 24.2% 

Honorer Count 2 0 2 

% within Pekerjaan 100.0% 0.0% 100.0% 

% within Proses pengajaran 

interpersonal 
1.0% 0.0% 1.0% 

% of Total 1.0% 0.0% 1.0% 

Total Count 197 1 198 

% within Pekerjaan 99.5% 0.5% 100.0% 

% within Proses pengajaran 

interpersonal 
100.0% 100.0% 100.0% 

% of Total 99.5% 0.5% 100.0% 

 
Fasilitas Kesehatan yang Digunakan * Proses pengajaran interpersonal Crosstabulation 

 

Proses pengajaran interpersonal 

Total Baik Cukup 

Fasilitas Kesehatan 

yang Digunakan 

Puskesmas Count 197 1 198 

% within Fasilitas 

Kesehatan yang Digunakan 
99.5% 0.5% 100.0% 

% within Proses pengajaran 

interpersonal 
100.0% 100.0% 100.0% 

% of Total 99.5% 0.5% 100.0% 

Total Count 197 1 198 

% within Fasilitas 

Kesehatan yang Digunakan 
99.5% 0.5% 100.0% 

% within Proses pengajaran 

interpersonal 
100.0% 100.0% 100.0% 

% of Total 99.5% 0.5% 100.0% 

  



 
 

 

Crosstabs 
 

Usia * Lingkungan psikologis Crosstabulation 

 

Lingkungan psikologis 

Total Baik Cukup 

Usia Remaja awal Count 11 0 11 

% within Usia 100.0% 0.0% 100.0% 

% within Lingkungan psikologis 5.6% 0.0% 5.6% 

% of Total 5.6% 0.0% 5.6% 

Remaja akhir Count 50 0 50 

% within Usia 100.0% 0.0% 100.0% 

% within Lingkungan psikologis 25.6% 0.0% 25.3% 

% of Total 25.3% 0.0% 25.3% 

Dewasa awal Count 51 1 52 

% within Usia 98.1% 1.9% 100.0% 

% within Lingkungan psikologis 26.2% 33.3% 26.3% 

% of Total 25.8% 0.5% 26.3% 

Dewasa akhir Count 44 0 44 

% within Usia 100.0% 0.0% 100.0% 

% within Lingkungan psikologis 22.6% 0.0% 22.2% 

% of Total 22.2% 0.0% 22.2% 

Lansia awal Count 21 1 22 

% within Usia 95.5% 4.5% 100.0% 

% within Lingkungan psikologis 10.8% 33.3% 11.1% 

% of Total 10.6% 0.5% 11.1% 

Lansia akhir Count 18 1 19 

% within Usia 94.7% 5.3% 100.0% 

% within Lingkungan psikologis 9.2% 33.3% 9.6% 

% of Total 9.1% 0.5% 9.6% 

Total Count 195 3 198 

% within Usia 98.5% 1.5% 100.0% 

% within Lingkungan psikologis 100.0% 100.0% 100.0% 

% of Total 98.5% 1.5% 100.0% 

 
Jenis Kelamin * Lingkungan psikologis Crosstabulation 

 

Lingkungan psikologis 

Total Baik Cukup 

Jenis Kelamin Laki-laki Count 85 3 88 

% within Jenis Kelamin 96.6% 3.4% 100.0% 

% within Lingkungan psikologis 43.6% 100.0% 44.4% 

% of Total 42.9% 1.5% 44.4% 

Perempuan Count 110 0 110 

% within Jenis Kelamin 100.0% 0.0% 100.0% 

% within Lingkungan psikologis 56.4% 0.0% 55.6% 

% of Total 55.6% 0.0% 55.6% 

Total Count 195 3 198 

% within Jenis Kelamin 98.5% 1.5% 100.0% 

% within Lingkungan psikologis 100.0% 100.0% 100.0% 

% of Total 98.5% 1.5% 100.0% 

 



 
 

 

Pendidikan * Lingkungan psikologis Crosstabulation 

 

Lingkungan psikologis 

Total Baik Cukup 

Pendidikan SD Count 71 2 73 

% within Pendidikan 97.3% 2.7% 100.0% 

% within Lingkungan psikologis 36.4% 66.7% 36.9% 

% of Total 35.9% 1.0% 36.9% 

SMP Count 40 0 40 

% within Pendidikan 100.0% 0.0% 100.0% 

% within Lingkungan psikologis 20.5% 0.0% 20.2% 

% of Total 20.2% 0.0% 20.2% 

SMA Count 70 1 71 

% within Pendidikan 98.6% 1.4% 100.0% 

% within Lingkungan psikologis 35.9% 33.3% 35.9% 

% of Total 35.4% 0.5% 35.9% 

DIII Count 5 0 5 

% within Pendidikan 100.0% 0.0% 100.0% 

% within Lingkungan psikologis 2.6% 0.0% 2.5% 

% of Total 2.5% 0.0% 2.5% 

S1 Count 9 0 9 

% within Pendidikan 100.0% 0.0% 100.0% 

% within Lingkungan psikologis 4.6% 0.0% 4.5% 

% of Total 4.5% 0.0% 4.5% 

Total Count 195 3 198 

% within Pendidikan 98.5% 1.5% 100.0% 

% within Lingkungan psikologis 100.0% 100.0% 100.0% 

% of Total 98.5% 1.5% 100.0% 

 
Pekerjaan * Lingkungan psikologis Crosstabulation 

 

Lingkungan psikologis 

Total Baik Cukup 

Pekerjaan Tidak bekerja Count 99 1 100 

% within Pekerjaan 99.0% 1.0% 100.0% 

% within Lingkungan psikologis 50.8% 33.3% 50.5% 

% of Total 50.0% 0.5% 50.5% 

PNS Count 15 0 15 

% within Pekerjaan 100.0% 0.0% 100.0% 

% within Lingkungan psikologis 7.7% 0.0% 7.6% 

% of Total 7.6% 0.0% 7.6% 

Pegawai swasta Count 14 0 14 

% within Pekerjaan 100.0% 0.0% 100.0% 

% within Lingkungan psikologis 7.2% 0.0% 7.1% 

% of Total 7.1% 0.0% 7.1% 

Wiraswasta Count 19 0 19 

% within Pekerjaan 100.0% 0.0% 100.0% 

% within Lingkungan psikologis 9.7% 0.0% 9.6% 

% of Total 9.6% 0.0% 9.6% 

Petani Count 46 2 48 

% within Pekerjaan 95.8% 4.2% 100.0% 

% within Lingkungan psikologis 23.6% 66.7% 24.2% 



 
 

 

% of Total 23.2% 1.0% 24.2% 

Honorer Count 2 0 2 

% within Pekerjaan 100.0% 0.0% 100.0% 

% within Lingkungan psikologis 1.0% 0.0% 1.0% 

% of Total 1.0% 0.0% 1.0% 

Total Count 195 3 198 

% within Pekerjaan 98.5% 1.5% 100.0% 

% within Lingkungan psikologis 100.0% 100.0% 100.0% 

% of Total 98.5% 1.5% 100.0% 

 
Fasilitas Kesehatan yang Digunakan * Lingkungan psikologis Crosstabulation 

 

Lingkungan psikologis 

Total Baik Cukup 

Fasilitas Kesehatan 

yang Digunakan 

Puskesmas Count 195 3 198 

% within Fasilitas Kesehatan 

yang Digunakan 
98.5% 1.5% 100.0% 

% within Lingkungan psikologis 100.0% 100.0% 100.0% 

% of Total 98.5% 1.5% 100.0% 

Total Count 195 3 198 

% within Fasilitas Kesehatan 

yang Digunakan 
98.5% 1.5% 100.0% 

% within Lingkungan psikologis 100.0% 100.0% 100.0% 

% of Total 98.5% 1.5% 100.0% 

  



 
 

 

Crosstabs 
 

Usia * Pemenuhan kebutuhan manusia pada klien Crosstabulation 

 

Pemenuhan kebutuhan manusia pada 

klien 

Total Baik Cukup 

Usia Remaja awal Count 11 0 11 

% within Usia 100.0% 0.0% 100.0% 

% within Pemenuhan kebutuhan 

manusia pada klien 
5.7% 0.0% 5.6% 

% of Total 5.6% 0.0% 5.6% 

Remaja akhir Count 48 2 50 

% within Usia 96.0% 4.0% 100.0% 

% within Pemenuhan kebutuhan 

manusia pada klien 
24.9% 40.0% 25.3% 

% of Total 24.2% 1.0% 25.3% 

Dewasa awal Count 50 2 52 

% within Usia 96.2% 3.8% 100.0% 

% within Pemenuhan kebutuhan 

manusia pada klien 
25.9% 40.0% 26.3% 

% of Total 25.3% 1.0% 26.3% 

Dewasa akhir Count 43 1 44 

% within Usia 97.7% 2.3% 100.0% 

% within Pemenuhan kebutuhan 

manusia pada klien 
22.3% 20.0% 22.2% 

% of Total 21.7% 0.5% 22.2% 

Lansia awal Count 22 0 22 

% within Usia 100.0% 0.0% 100.0% 

% within Pemenuhan kebutuhan 

manusia pada klien 
11.4% 0.0% 11.1% 

% of Total 11.1% 0.0% 11.1% 

Lansia akhir Count 19 0 19 

% within Usia 100.0% 0.0% 100.0% 

% within Pemenuhan kebutuhan 

manusia pada klien 
9.8% 0.0% 9.6% 

% of Total 9.6% 0.0% 9.6% 

Total Count 193 5 198 

% within Usia 97.5% 2.5% 100.0% 

% within Pemenuhan kebutuhan 

manusia pada klien 
100.0% 100.0% 100.0% 

% of Total 97.5% 2.5% 100.0% 

 
Jenis Kelamin * Pemenuhan kebutuhan manusia pada klien Crosstabulation 

 

Pemenuhan kebutuhan manusia pada 

klien 

Total Baik Cukup 

Jenis Kelamin Laki-laki Count 84 4 88 

% within Jenis Kelamin 95.5% 4.5% 100.0% 

% within Pemenuhan kebutuhan 

manusia pada klien 
43.5% 80.0% 44.4% 

% of Total 42.4% 2.0% 44.4% 



 
 

 

Perempuan Count 109 1 110 

% within Jenis Kelamin 99.1% 0.9% 100.0% 

% within Pemenuhan kebutuhan 

manusia pada klien 
56.5% 20.0% 55.6% 

% of Total 55.1% 0.5% 55.6% 

Total Count 193 5 198 

% within Jenis Kelamin 97.5% 2.5% 100.0% 

% within Pemenuhan kebutuhan 

manusia pada klien 
100.0% 100.0% 100.0% 

% of Total 97.5% 2.5% 100.0% 

 
Pendidikan * Pemenuhan kebutuhan manusia pada klien Crosstabulation 

 

Pemenuhan kebutuhan manusia pada 

klien 

Total Baik Cukup 

Pendidikan SD Count 72 1 73 

% within Pendidikan 98.6% 1.4% 100.0% 

% within Pemenuhan kebutuhan 

manusia pada klien 
37.3% 20.0% 36.9% 

% of Total 36.4% 0.5% 36.9% 

SMP Count 38 2 40 

% within Pendidikan 95.0% 5.0% 100.0% 

% within Pemenuhan kebutuhan 

manusia pada klien 
19.7% 40.0% 20.2% 

% of Total 19.2% 1.0% 20.2% 

SMA Count 70 1 71 

% within Pendidikan 98.6% 1.4% 100.0% 

% within Pemenuhan kebutuhan 

manusia pada klien 
36.3% 20.0% 35.9% 

% of Total 35.4% 0.5% 35.9% 

DIII Count 4 1 5 

% within Pendidikan 80.0% 20.0% 100.0% 

% within Pemenuhan kebutuhan 

manusia pada klien 
2.1% 20.0% 2.5% 

% of Total 2.0% 0.5% 2.5% 

S1 Count 9 0 9 

% within Pendidikan 100.0% 0.0% 100.0% 

% within Pemenuhan kebutuhan 

manusia pada klien 
4.7% 0.0% 4.5% 

% of Total 4.5% 0.0% 4.5% 

Total Count 193 5 198 

% within Pendidikan 97.5% 2.5% 100.0% 

% within Pemenuhan kebutuhan 

manusia pada klien 
100.0% 100.0% 100.0% 

% of Total 97.5% 2.5% 100.0% 

 
Pekerjaan * Pemenuhan kebutuhan manusia pada klien Crosstabulation 

 

Pemenuhan kebutuhan manusia pada 

klien 

Total Baik Cukup 

Pekerjaan Tidak bekerja Count 99 1 100 



 
 

 

% within Pekerjaan 99.0% 1.0% 100.0% 

% within Pemenuhan kebutuhan 

manusia pada klien 
51.3% 20.0% 50.5% 

% of Total 50.0% 0.5% 50.5% 

PNS Count 14 1 15 

% within Pekerjaan 93.3% 6.7% 100.0% 

% within Pemenuhan kebutuhan 

manusia pada klien 
7.3% 20.0% 7.6% 

% of Total 7.1% 0.5% 7.6% 

Pegawai swasta Count 14 0 14 

% within Pekerjaan 100.0% 0.0% 100.0% 

% within Pemenuhan kebutuhan 

manusia pada klien 
7.3% 0.0% 7.1% 

% of Total 7.1% 0.0% 7.1% 

Wiraswasta Count 19 0 19 

% within Pekerjaan 100.0% 0.0% 100.0% 

% within Pemenuhan kebutuhan 

manusia pada klien 
9.8% 0.0% 9.6% 

% of Total 9.6% 0.0% 9.6% 

Petani Count 45 3 48 

% within Pekerjaan 93.8% 6.3% 100.0% 

% within Pemenuhan kebutuhan 

manusia pada klien 
23.3% 60.0% 24.2% 

% of Total 22.7% 1.5% 24.2% 

Honorer Count 2 0 2 

% within Pekerjaan 100.0% 0.0% 100.0% 

% within Pemenuhan kebutuhan 

manusia pada klien 
1.0% 0.0% 1.0% 

% of Total 1.0% 0.0% 1.0% 

Total Count 193 5 198 

% within Pekerjaan 97.5% 2.5% 100.0% 

% within Pemenuhan kebutuhan 

manusia pada klien 
100.0% 100.0% 100.0% 

% of Total 97.5% 2.5% 100.0% 

 
Fasilitas Kesehatan yang Digunakan * Pemenuhan kebutuhan manusia pada klien Crosstabulation 

 

Pemenuhan kebutuhan manusia pada 

klien 

Total Baik Cukup 

Fasilitas Kesehatan 

yang Digunakan 

Puskesmas Count 193 5 198 

% within Fasilitas Kesehatan 

yang Digunakan 
97.5% 2.5% 100.0% 

% within Pemenuhan kebutuhan 

manusia pada klien 
100.0% 100.0% 100.0% 

% of Total 97.5% 2.5% 100.0% 

Total Count 193 5 198 

% within Fasilitas Kesehatan 

yang Digunakan 
97.5% 2.5% 100.0% 

% within Pemenuhan kebutuhan 

manusia pada klien 
100.0% 100.0% 100.0% 

% of Total 97.5% 2.5% 100.0% 

  



 
 

 

Crosstabs 
 

Usia * Kekuatan eksistensial fenomenologis Crosstabulation 

 

Kekuatan eksistensial fenomenologis 

Total Baik Cukup 

Usia Remaja awal Count 11 0 11 

% within Usia 100.0% 0.0% 100.0% 

% within Kekuatan eksistensial 

fenomenologis 
5.7% 0.0% 5.6% 

% of Total 5.6% 0.0% 5.6% 

Remaja akhir Count 49 1 50 

% within Usia 98.0% 2.0% 100.0% 

% within Kekuatan eksistensial 

fenomenologis 
25.3% 25.0% 25.3% 

% of Total 24.7% 0.5% 25.3% 

Dewasa awal Count 49 3 52 

% within Usia 94.2% 5.8% 100.0% 

% within Kekuatan eksistensial 

fenomenologis 
25.3% 75.0% 26.3% 

% of Total 24.7% 1.5% 26.3% 

Dewasa akhir Count 44 0 44 

% within Usia 100.0% 0.0% 100.0% 

% within Kekuatan eksistensial 

fenomenologis 
22.7% 0.0% 22.2% 

% of Total 22.2% 0.0% 22.2% 

Lansia awal Count 22 0 22 

% within Usia 100.0% 0.0% 100.0% 

% within Kekuatan eksistensial 

fenomenologis 
11.3% 0.0% 11.1% 

% of Total 11.1% 0.0% 11.1% 

Lansia akhir Count 19 0 19 

% within Usia 100.0% 0.0% 100.0% 

% within Kekuatan eksistensial 

fenomenologis 
9.8% 0.0% 9.6% 

% of Total 9.6% 0.0% 9.6% 

Total Count 194 4 198 

% within Usia 98.0% 2.0% 100.0% 

% within Kekuatan eksistensial 

fenomenologis 
100.0% 100.0% 100.0% 

% of Total 98.0% 2.0% 100.0% 

 
Jenis Kelamin * Kekuatan eksistensial fenomenologis Crosstabulation 

 

Kekuatan eksistensial fenomenologis 

Total Baik Cukup 

Jenis Kelamin Laki-laki Count 87 1 88 

% within Jenis Kelamin 98.9% 1.1% 100.0% 

% within Kekuatan eksistensial 

fenomenologis 
44.8% 25.0% 44.4% 

% of Total 43.9% 0.5% 44.4% 

Perempuan Count 107 3 110 

% within Jenis Kelamin 97.3% 2.7% 100.0% 



 
 

 

% within Kekuatan eksistensial 

fenomenologis 
55.2% 75.0% 55.6% 

% of Total 54.0% 1.5% 55.6% 

Total Count 194 4 198 

% within Jenis Kelamin 98.0% 2.0% 100.0% 

% within Kekuatan eksistensial 

fenomenologis 
100.0% 100.0% 100.0% 

% of Total 98.0% 2.0% 100.0% 

 
Pendidikan * Kekuatan eksistensial fenomenologis Crosstabulation 

 

Kekuatan eksistensial fenomenologis 

Total Baik Cukup 

Pendidikan SD Count 73 0 73 

% within Pendidikan 100.0% 0.0% 100.0% 

% within Kekuatan eksistensial 

fenomenologis 
37.6% 0.0% 36.9% 

% of Total 36.9% 0.0% 36.9% 

SMP Count 40 0 40 

% within Pendidikan 100.0% 0.0% 100.0% 

% within Kekuatan eksistensial 

fenomenologis 
20.6% 0.0% 20.2% 

% of Total 20.2% 0.0% 20.2% 

SMA Count 68 3 71 

% within Pendidikan 95.8% 4.2% 100.0% 

% within Kekuatan eksistensial 

fenomenologis 
35.1% 75.0% 35.9% 

% of Total 34.3% 1.5% 35.9% 

DIII Count 4 1 5 

% within Pendidikan 80.0% 20.0% 100.0% 

% within Kekuatan eksistensial 

fenomenologis 
2.1% 25.0% 2.5% 

% of Total 2.0% 0.5% 2.5% 

S1 Count 9 0 9 

% within Pendidikan 100.0% 0.0% 100.0% 

% within Kekuatan eksistensial 

fenomenologis 
4.6% 0.0% 4.5% 

% of Total 4.5% 0.0% 4.5% 

Total Count 194 4 198 

% within Pendidikan 98.0% 2.0% 100.0% 

% within Kekuatan eksistensial 

fenomenologis 
100.0% 100.0% 100.0% 

% of Total 98.0% 2.0% 100.0% 

 
Pekerjaan * Kekuatan eksistensial fenomenologis Crosstabulation 

 

Kekuatan eksistensial fenomenologis 

Total Baik Cukup 

Pekerjaan Tidak bekerja Count 97 3 100 

% within Pekerjaan 97.0% 3.0% 100.0% 

% within Kekuatan eksistensial 

fenomenologis 
50.0% 75.0% 50.5% 

% of Total 49.0% 1.5% 50.5% 



 
 

 

PNS Count 14 1 15 

% within Pekerjaan 93.3% 6.7% 100.0% 

% within Kekuatan eksistensial 

fenomenologis 
7.2% 25.0% 7.6% 

% of Total 7.1% 0.5% 7.6% 

Pegawai swasta Count 14 0 14 

% within Pekerjaan 100.0% 0.0% 100.0% 

% within Kekuatan eksistensial 

fenomenologis 
7.2% 0.0% 7.1% 

% of Total 7.1% 0.0% 7.1% 

Wiraswasta Count 19 0 19 

% within Pekerjaan 100.0% 0.0% 100.0% 

% within Kekuatan eksistensial 

fenomenologis 
9.8% 0.0% 9.6% 

% of Total 9.6% 0.0% 9.6% 

Petani Count 48 0 48 

% within Pekerjaan 100.0% 0.0% 100.0% 

% within Kekuatan eksistensial 

fenomenologis 
24.7% 0.0% 24.2% 

% of Total 24.2% 0.0% 24.2% 

Honorer Count 2 0 2 

% within Pekerjaan 100.0% 0.0% 100.0% 

% within Kekuatan eksistensial 

fenomenologis 
1.0% 0.0% 1.0% 

% of Total 1.0% 0.0% 1.0% 

Total Count 194 4 198 

% within Pekerjaan 98.0% 2.0% 100.0% 

% within Kekuatan eksistensial 

fenomenologis 
100.0% 100.0% 100.0% 

% of Total 98.0% 2.0% 100.0% 

 
Fasilitas Kesehatan yang Digunakan * Kekuatan eksistensial fenomenologis Crosstabulation 

 

Kekuatan eksistensial fenomenologis 

Total Baik Cukup 

Fasilitas Kesehatan 

yang Digunakan 

Puskesmas Count 194 4 198 

% within Fasilitas 

Kesehatan yang Digunakan 
98.0% 2.0% 100.0% 

% within Kekuatan 

eksistensial fenomenologis 
100.0% 100.0% 100.0% 

% of Total 98.0% 2.0% 100.0% 

Total Count 194 4 198 

% within Fasilitas 

Kesehatan yang Digunakan 
98.0% 2.0% 100.0% 

% within Kekuatan 

eksistensial fenomenologis 
100.0% 100.0% 100.0% 

% of Total 98.0% 2.0% 100.0% 

 


